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ok ’E;%& ;._EH@ (el =@
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
ZESH U3 704,712 697,736 6,976
< 60,425 60,425 0
= 644,287 637,311 6,976
2SN 24 424,571 417,595 6,976
101 el 24| 11,966 10,990 976
04 JIZHMIZ22XEE =+ 11,966 10,990 976
OueaAZE2X el 11,966 10,990 976
0.2 8,637,410& 8,638 8,349 289
0.&=Xt==& 1,773,300& 1,774 1,138 636
0. EER 10,410,710& +3.8% 396 383 13
0.24ZEE= 10,410,710 +5.08% 529 512 17
0.1E2EE 10,410, 710&+1.3% 136 131 5
0.=8A= 10,410,710 *4. 5% 469 453 16
0.-EIQAEER 528,860& *4.5% 24 24 0
201 =&l 288,285 282,285 6,000
02 2323l 264,066 258,066 6,000
O232= ¥ MAl 234,900 228,900 6,000
0.2EtNSt & MEI|H=

19,500,000& «12& 234,000 228,000 6,000

0. HMALKIE SHI|185 HAANES
90,000& » 103! & 900 900 0
d2s0=xd 190,441 160,441 30,000
= 6,600 6,600 0
= 30,000 0 30,000
< 11,300 11,300 0
= 142,541 142,541 0
230t gdset 50,000 20,000 30,000
= 30,000 0 30,000
S 5,000 5,000 0
= 15,000 15,000 0
201 LEH2HH| 10,642 10,000 642
S 2,627 1,985 642
= 8,015 8,015 0
01 AtR22iHl 10,642 10,000 642
Ogt=2H| 10,642 10,000 642
0. 8230t 43t 24l 10,642,000 10,642 10,000 642
= 2,627 1,985 642
s 8,015 8,015 0
301 et ag 4,358 5,000 N642
= 1,143 1,785 N642
= 3,215 3,215 0
10 SAHAHIEAS 4,358 5,000 A642
O&Ls0tE 0843 &4 4,358,000& 4,358 5,000 AB42
S 1,143 1,785 AB42
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SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH JE A BlusZ
= 3,215 3,215 0
401 AIEHIZL 20U 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
01 A&l 30,000 0 30,000

OZEste sdteE2 H2&D HE (104

1 30,000,000 30,000 0 30,000

30,000 0 30,000

(1 =1ll=] 1,877,905 5,413,059 23,535,154
ollgldl 1,877,905 5,413,059 A3,535,154
ol gyl 1,877,905 5,413,059 N3,535,154
801 0ilHlbl 1,877,905 5,413,059 N3,535,154

01 olglyl 1,877,905 5,413,059 A3,535,154
oollgldl 1,877,905,000& 1,877,905 5,413,059 A3,535,154
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FUMETAA 16,471,079 16,207,411 263,668
= 7,302,133 7,361,193 259,060
S 38,000 0 38,000
&2 50,648 59,984 AN9,336
S 1,298,233 1,150,666 147,567
= 7,782,065 7,635,568 146,497
08 =7 Y o4F, 220 BAST 1,832,600 1,817,220 15,380
= 396,656 563,966 A167,310
£ 38,000 0 38,000
= 50,648 59,984 £9,336
= 329,344 183, 148 146, 196
2 1,017,952 1,010,122 7,830
U= A0 1,024,200 948,200 76,000
= 0 136,000 A 136,000
£ 38,000 0 38,000
= 268,200 94,200 174,000
= 718,000 718,000 0
NEBEH LR 2IAL 940,000 940,000 0
2 0 36,000 136,000
= 222,000 86,000 136,000
2 718,000 718,000 0
401 Al&HIZL=ROHYI 940,000 940,000 0
= 0 136,000 A 136,000
= 222,000 86,000 136,000
i 718,000 718,000 0
01 Al&HI 937,300 937,300 0
O NEBSH LX2IA (LRIALEE)
937,300,0002! 937,300 937,300 0
2 0 36,000 136,000
= 222,000 86,000 136,000
2 715,300 715,300 0
e NHBSHAL 76,000 0 76,000
s 38,000 0 38,000
= 38,000 0 38,000
401 Al&HI LS OHYI 38,000 0 38,000
s 38,000 0 38,000
01 Al&H| 38,000 0 38,000
ORBEXATEMAL-STH (LB H)
38,000,000& 38,000 0 38,000
£ 38,000 0 38,000
402 SI2H X201 38,000 0 38,000
= 38,000 0 38,000
01 BIZPGEEX 38,000 0 38,000
ONYHNABTSHAI (SZH) 38,000,008 38,000 0 38,000
= 38,000 0 38,000
2zazAMY 808,400 869,020 60,620
= 396,656 427,966 A31,310
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ZZ2ZAY SedE
SN EHH . H(EH) - NEAY - BES Aol s =4
= 50,648 59,984 N9,336
= 61,144 88,948 A27,804
i 299,952 292,122 7,830
S3ZZAMGFA 268,000 266,000 2,000
2 50,648 59,984 N9,336
= 217,352 206,016 11,336
401 A EHIL 201 268,000 266,000 2,000
= 50,648 59,984 N9,336
2 217,352 206,016 11,336
01 Al&HI 268,000 266,000 2,000
OBTZ2ZAY(25) 268,000, 0002 268,000 266,000 2,000
= 50,648 59,984 N9,336
= 217,352 206,016 11,336
33|12 N2 76,400 139,020 A62,620
= 38,200 69,510 A31,310
= 0 27,804 A27,804
s 38,200 41,706 A3,506
101 Q12| 73,400 130,900 57,500
= 36,700 65,450 228,750
= 0 26,180 A 26,180
= 36,700 39,270 A2 570
04 JIZHMIZZ2XESE =+ 73,400 130,900 A57,500
OBBII2 BHOIEA (17%) 73,400,000 73,400 130,900 57,500
= 36,700 65,450 228,750
& 0 26,180 A 26,180
2 36,700 39,270 A2,570
201 LetIH| 1,500 5,100 A3,600
= 750 2,550 A 1,800
& 0 1,020 A 1,020
i 750 1,530 AT780
01 AtS 22l 1,500 5,100 A3,600
OBFOIEFLSHDT ASLDF(17)
1,500,000& 1,500 5,100 23,600
= 750 2,550 A 1,800
= 0 1,020 21,020
= 750 1,530 AT780
202 (4Hl 1,000 2,000 21,000
= 500 1,000 A500
= 0 400 A 400
= 500 600 A 100
01 WY 1,000 2,000 A 1,000
OFOIEH U UNRIHELREZ
1,000,000& 1,000 2,000 A 1,000
= 500 1,000 A500
= 0 400 400
= 500 600 A 100
301 et ag 500 1,020 A 520
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= Al CER(BH) - MRAY - BES Aboy o1& o HIREY
= 250 510 A 260
= 0 204 AN 204
= 250 306 A56
= 500 1,020 A520
2J|HE SEEHME 500,000& 500 1,020 A520
= 250 510 A 260
& 0 204 A 204
= 250 306 A 56
9,660,267 9,541,049 119,218
= 6,887,742 6,779,492 108,250
& 948,262 946,891 1,371
= 1,824,263 1,814,666 9,597
6,549,348 6,449,667 99,681
= 5,159,262 5,078,789 80,473
= 652,675 644,971 7,704
= 737,411 725,907 11,504
4,949,147 4,857,400 91,747
= 3,959,317 3,885,920 73,397
& 494,915 485,740 9,175
= 494,915 485,740 9,175
4,949,147 4,857,400 91,747
= 3,959,317 3,885,920 73,397
& 494,915 485,740 9,175
i 494,915 485,740 9,175
4,949,147 4,857,400 91,747
MAS O (LB AIA)(270021)
4,949,147,000& 4,949,147 4,857,400 91,747
= 3,959,317 3,885,920 73,397
& 494,915 485,740 9,175
= 494,915 485,740 9,175
1,224,612 1,243,329 218,717
= 979,690 994,663 214,973
& 122,461 124,333 A1,872
= 122,461 124,333 A1,872
1,224,612 1,243,329 218,717
= 979,690 994,663 214,973
& 122,461 124,333 A1,872
= 122,461 124,333 A1,872
1,224,612 1,243,329 218,717
=220 (265321)
1,224,612,000& 1,224,612 1,243,329 A18,717
= 979,690 994,663 214,973
& 122,461 124,333 A1,872
= 122,461 124,333 A1,872
ME= =, 111,447 111,862 A415
= 89,157 89,490 A333
& 11,145 11,186 A4
i 11,145 11,186 A4
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Hm: 20| ZMEEE

SHol: HASS JIZNBRE CEERED
SN - EH . S(3) - MRAY - BES Ofl & 04 7|5 o HRz2

301 YerE A 111,447 111,862 415
2 89,157 89,490 A333
= 11,145 11,186 A4
2 11,145 11,186 A4

01 ABI2EE432 111,447 111,862 A415

OJIZME +2UUS20 111,447,002 111,447 111,862 AL

2 89,157 89,490 A333

3 11,145 11,186 A4

= 11,145 11,186 A4

NASTRAYESEN 66.500 62,700 3,800
301 LPrEAS 66.500 62,700 3,800
01 AtBl2H =43 66.500 62,700 3,800
OMASEY 2 2 X® 66,500,008 66,500 62,700 3,800
s S o 46,044 41,623 4,421
=2 36,836 33,299 3,537

= 4,604 4,162 442

T 4,604 4,162 442

301 YerE a3 46,044 41,623 4,421
= 36,836 33,299 3,537
= 4,604 4,162 442
= 4,604 4,162 442

01 AFBIE R =452 46,044 41,623 4,421

OJIEMSLTX oo BRSO 46,044,000 46,044 41,623 4,421

= 36,836 33,299 3,537

= 4,604 4,162 442

= 4,604 4,162 442

IESSH YBEOX 72,921 54,076 18,845
= 72,921 54,076 18,845

301 LetEa3 72,921 54,076 18,845
= 72,921 54,076 18,845

01 AFBIEEEAH2 72,921 54,076 18,845

O JZMEL3N 2R oINS
72,921,0002! 72,921 54,076 18,845
= 72,921 54,076 18.845
L] 1,996,727 2,016,696 £19,969
= 1,493,052 1,508,880 A 15,828
= 241,555 243,789 12,234
7 2 262,120 264,027 A 1,907
NI 1,264,008 1,294,089 £29,991
= 1,011,278 1,035,271 123,993
= 126,410 129,409 12,999
2 126,410 129,409 £2,999

401 Al HI L2 OHY] 517,743 547,734 £29,991
= 414,193 438,186 £23,993
= 51,775 54,774 ~2,999
2 51,775 54,774 ~2,999
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chelr UHEXH (etel: =3
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

01 A&l 505,743 535,734 A 29,991

OzZ. 8% NEZ2A(702!) 505,743,000 505,743 535,734 229,991

= 404,593 428,586 A 23,993

S 50,575 53,574 A2,999

= 50,575 53,574 A2,999

IIAE A2 =R 0IAHY 163,432 155,821 7,611

= 132,865 126,629 6,236

S 12,201 11,677 524

= 18,366 17,515 851

307 2120l & 163,432 155,821 7,611

= 132,865 126,629 6,236

= 12,201 11,677 524

= 18,366 17,515 851

05 RIZtRAE S 163,432 155,821 7,611

OJARIE I ER0IAHY 163,432,000 163,432 155,821 7,611

= 132,865 126,629 6,236

= 12,201 11,677 524

= 18,366 17,515 851

EASIH 17,393 14,982 2,411

= 13,915 11,986 1,929

= 1,739 1,498 241

= 1,739 1,498 241

301 et asg 17,393 14,982 2,41

= 13,915 11,986 1,929

S 1,739 1,498 241

= 1,739 1,498 241

01 A2 X +56= 17,393 14,982 2,41

OXEASIH(X&EAS3)15Y 17,393,000 17,393 14,982 2,41

= 13,915 11,986 1,929

S 1,739 1,498 241

= 1,739 1,498 241

HASE A=XNJ(AS20HII=ELSH) 538,883 559,377 A20,494

= 152,128 168,523 216,395

S 49,032 53, 131 A4,099

= 337,723 337,723 0

9=2=20 d==0l 538,883 559,377 A20,494

= 152,128 168,523 A 16,395

= 49,032 53, 131 A4,099

= 337,723 337,723 0

101 el 24| 45,710 45,710 0

= 36,568 36,568 0

= 9,142 9,142 0

03 RIIHAZZNE = 39,130 34,810 4,320

O2d= 3022l ARI A 39, 130,000& 39,130 34,810 4,320

= 31,304 27,848 3,456

= 7,826 6,962 864

04 JI2tHIZ2E2NHEE S 6,580 10,900 A4,320




SN

=

=
Xz 20|
MM 201D

Bl MASE A= XN (A=2S0HIISSESA) (etel: =3
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

Oz 22 AHII2ZEHZ 2 Rl 2]

6,580,000 6,580 10,900 N4,320

= 5,264 8,720 A3,456

= 1,316 2,180 N 864

201 et 6,500 3,500 3,000

= 6,500 3,500 3,000

01 AtR22iHl 6,500 3,500 3,000

O2d=s50sS M 6,500,000& 6,500 3,500 3,000

= 6,500 3,500 3,000

202 O 4,500 7,500 /3,000

< 4,500 7,500 /3,000

01 SUHHYI 4,500 7,500 /3,000

OFIE=A=10 R P et 4,500,000& 4,500 7,500 A3,000

S 4,500 7,500 A3,000

307 QI2t0lH 144,450 164,444 219,994

= 115,560 131,555 A 15,995

= 28,890 32,889 23,999

06 283 144,450 164,444 A 19,994

Od=20e==20 144,450,000 144,450 164,444 A~ 19,994

= 115,560 131,555 A~ 15,995

== 28,890 32,889 3,999

501 8= 0 500 A500

= 0 400 2400

< 0 100 A 100

01 eI EXNS 0 500 A500

OdzsoisE= 0 0 500 A 500

= 0 400 A400

= 0 100 A 100

ol e & 189,372 129,372 60,000

= 60,000 0 60,000

S 5,000 5,000 0

= 124,372 124,372 0

SXNSEEH 60,000 0 60,000

= 60,000 0 60,000

202 Oddl 21,600 0 21,600

= 21,600 0 21,600

01 =AY 21,600 0 21,600

O STXHXIoHA(HSH) 400,000& »54H 21,600 0 21,600

= 21,600 0 21,600

301 LptEag 2,400 0 2,400

= 2,400 0 2,400

10 HAAHIE &= 2,400 0 2,400

O dAXHXIOHZ (SSH) 400,000 6 2,400 0 2,400

= 2,400 0 2,400

401 AIEHIZ 208 36,000 0 36,000
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A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES e J|E Hos
= 36,000 0 36,000
01 Al&H| 36,000 0 36,000
O X=Xz 22 !
36,000,000 36,000 0 36,000
= 36,000 0 36,000
Heas(=oMax 2,371,840 2,242,770 129,070
BEXE 2,024,117 1,900,047 124,070
2x3 &3 2,024,117 1,900,047 124,070
802 BtEtza JIEt 2,024,117 1,900,047 124,070
01 =08 XZ3Ete= 1,823,970 1,717,457 106,513
O X< SHXHOH BhHEk
1,982,000 1,982 0 1,982
O &3 o BhE
4,080,000 4,080 0 4,080
O ==X 100,451,000 100,451 0 100,451
02 Al - % 200,147 182,590 17,557
O 3. st
5,000,000& 5,000 0 5,000
O 225 12,557,000& 12,557 0 12,557
BEIE(Q220HII=ELS 10,000 5,000 5,000
JIEtetet= 10,000 5,000 5,000
802 BtEtza JIEt 10,000 5,000 5,000
03 L3S 10,000 5,000 5,000
OJ|EtEtet3a 10,000, 000& 10,000 5,000 5,000
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B WESAHY (HFD)

el IE2 3] (etel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
HA 0t 40,297,390 40,186,890 110,500
= 322,999 322,999 0
= 546,790 546,790 0
= 271,677 271,677 0
= 39, 155,924 39,045,424 110,500
HE =2 bl (&4 & 1) 33,644,160 33,546, 160 98,000
= 17,595 17,595 0
= 546,790 546,790 0
= 212,127 212,127 0
= 32,867,648 32,769,648 98,000
o2& 33,615,388 33,517,388 98,000
= 17,595 17,595 0
= 546,790 546,790 0
= 212,127 212,127 0
= 32,838,876 32,740,876 98,000
el 2| 33,615,388 33,517,388 98,000
= 17,595 17,595 0
= 546,790 546,790 0
L= 212,127 212,127 0
i 32,838,876 32,740,876 98,000
101 el 26,706,357 26,626,357 80,000
= 17,595 17,595 0
= 546,790 546,790 0
= 212,127 212,127 0
i 25,929,845 25,849,845 80,000
03 RIHAZZXNE = 1,893,975 1,813,975 80,000
O=0gz BE= 97,828,000& 97,828 57,828 40,000
O=UALESERES 109,393, 000& 109,393 69,393 40,000
304 AZREIS 4,094,831 4,076,831 18,000
02 =0IALEE= 720,363 702,363 18,000
O=0ALEHRES 682,454,840& 682,455 664,455 18,000
ANeEE2E 54 538,410 538,410 0
S22 Wsgd 538,410 538,410 0
SRE s ARUW=S 538,410 538,410 0
(Gh=] 361,950 361,950 0
=04l 249,450 269,450 A 20,000
Ok ZRIAN=S u(Y=s8Y) 183,200 203,200 20,000
0.82W= 500, 000& 23021 115,000 135,000 A 20,000
04 =Mt Hl 112,500 92,500 20,000
ZPA M2t dEeI2HWASH(USHE)

65,000,000& 65,000 45,000 20,000
SR =4z 1,711,774 1,699,274 12,500
= 3,388 3,388 0
i 1,708,386 1,695,886 12,500
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Hu: Zog M2
B9 ZeW S4=X X (ol ®el)
SH BB O(B) - NRAY - BAR Off &F o4 7= o Hn=2
zed 2u=x Xe 1,320,553 1,308,053 2,500
ZeARM=TXE 59, 115 588,615 7,500
303 T&3 281,115 273,615 7,500
01 Z&3 281,115 273,615 7,500
OYROIZSLYR 159,880 12501« 128 239,820 232,320 7,500
AU =Y 22,354 17,354 5,000
307 2120 5,000 0 5,000
02 RIAPARE 5,000 0 5,000
O Ay dey sa2 7Y 5,000 0 5,000
0.2F X MR(HF, DEINZ S)
4,000,0002 4,000 0 4,000
0.80ls & S48 7 1,000,008 1,000 0 1,000
20t 2& el U N 311,405 311,405 0
2 292,000 292,000 0
2 19,405 19,405 0
z238 2o 311,405 311,405 0
2 292,000 292,000 0
2 19,405 19,405 0
NE, M BUAAB SRR 302,000 302,000 0
2 292,000 292,000 0
= 10,000 10,000 0
201 ere | 58,300 55,610 2,690
2 58,300 55,610 2,690
01 At 23,460 20,770 2,690
SHIEES=Y:] 17,890 15,200 2,690
0. APSERY 524, 1002 + 12 6,290 3,600 2,690
2 6,290 3,600 2,690
01 Ysteaz 2,230 4,920 £2,690
2 2,230 4,920 22,690
10 BAFAHI 2 A3 2,230 4,920 22,690
OFD2SBAEA Y 310,0002 310 3,000 £2,690
2 310 3,000 £2,690
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CEXNEENE &el

2
CE=REXNEEANLE o

04
JA
H
w
H0

SNBSS - MEAY - BES Aboy 01 o
gD 610,671 608,458
= 32,678 32,678
= 59,213 57,000
= 518,780 518,780
EXNFEXNE 22 368,285 366,072
L= 59,213 57,000
i 309,072 309,072
SIREXNEEAAY HEN E52F 79,271 77,058
& 2,213 0
= 77,058 77,058
E2Y Y HERS &2 2,213 0
& 2,213 0
201 LetIH| 2,213 0
= 2,213 0
01 AtE22|Hl 2,213 0
OE=2HFA0HI LN
& 2,213 0
= 2,213 0
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SN 23T
B 250E ME
Eel: 23tz HA (el &)
M- F2 SR (3) - HIRAY - B e Ao pJE-T {imE=Eh
Eet2r2 28,987,375 29,809,563 N822,188
= 2,818,480 2,803,086 15,394
= 4,650,000 4,650,000 0
Il 628,634 628,634 0
= 700,000 2,100,000 1,400,000
2 67,825 67,825 0
= 3,402,261 3,374,181 28,080
= 16,720,175 16,185,837 534,338
Est0l=s &S 5,655,141 5,660, 141 /5,000
= 2,036,400 2,036,400 0
Il 6,000 6,000 0
= 65,025 65,025 0
S 1,092,716 1,092,716 0
= 2,455,000 2,460,000 25,000
Stz HAFE 2 581,285 586,285 A5,000
Il 6,000 6,000 0
2 25,724 25,724 0
= 66,716 66,716 0
= 482,845 487,845 5,000
Zetiles 29 332,285 337,285 /5,000
307 €12+0l 265,565 270,565 25,000
02 Bl2tAAE X 35,000 40,000 A5,000
(OFSE=Jlt— 5,000, 000& 5,000 10,000 A5,000
= & HZE2te] 2,579,251 2,483,857 95,394
= 684,730 669,336 15,394
=2 2,800 2,800 0
S 713,947 688,947 25,000
= 1,177,774 1,122,774 55,000
X E 231 945,394 930,000 15,394
= 586,394 571,000 15,394
= 125,650 125,650 0
= 233,350 233,350 0
EacID R R= b 15,394 0 15,394
= 15,394 0 15,394
401 A&l 15,3%4 0 15,394
= 15,3%4 0 15,394
01 Al&H| 15,3%4 0 15,394
OxA FeEy 4N
15,394,000 15,394 0 15,394
= 15,394 0 15,394
2t AL 770,485 690,485 80,000
= 53,500 53,500 0
< 130,225 105,225 25,000
= 586,760 531,760 55,000
== 348,000 318,000 30,000
402 212tXt=0l 58,000 28,000 30,000




SA: 2R
Y 23R6 2ED
2l JIEH2 S ALY (Etel: &8
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 o1& o HlnE2
01 SIAREEE 58,000 28,000 30,000
O A CHEAIE F#EH 30,000,008 30,000 0 30,000
JIEIRSHAIY B & 111,000 61,000 50,000
= 55,500 30,500 25,000
= 55,500 30,500 25,000
401 AlEHIL 2O 111,000 61,000 50,000
= 55,500 30,500 25,000
z 55,500 30,500 25,000
01 A& 109,801 60,341 49,460
OMHAE Fe = 49,460,0002 49,460 0 49,460
= 24,460 0 24,460
= 25,000 0 25,000
03 Al& SO 1,199 659 540
OMHAE ==Y 2ol 540,000% 540 0 540
= 540 0 540
CHstn XtEste oasy 2,600,965 2,600,965 0
= 7,350 7,350 0
= 1,500,000 1,500,000 0
p 50,930 50,930 0
= 13,217 13,217 0
= 1,029,468 1,029,468 0
BYAL 25 2 2 1,844,510 1,844,510 0
= 1,500,000 1,500,000 0
= 344,510 344,510 0
D4 BEE A MIIEE ALY 1,700,000 1,700,000 0
= 1,500,000 1,500,000 0
= 200,000 200,000 0
401 AlEHIL 2O 1,700,000 1,700,000 0
2 1,500,000 1,500,000 0
z 200,000 200,000 0
01 A&l 1,693,880 1,700,000 26,120
T 02 0 6,120 26,120
= 0 6,120 26,120
03 Al& =0 6,120 0 6,120
Sl 1,700,000,0002 #0.36/100 6,120 0 6,120
2 6,120 0 6,120
AWS HSES N 7,752,501 7,779,421 126,920
2 700,000 700,000 0
p 571,704 571,704 0
s 700,000 700,000 0
3 908,648 905,568 3,080
= 4,872,149 4,902,149 /30,000
HMSALSY 874,987 904,987 30,000
= 260,000 260,000 0
= 614,987 644,987 30,000




SN
X XH .
S Tt

el

N EH - S2A(3H) - MRAE - BES &hoh I8N BlusZ
HMSALHS(HEAAALY) 260,000 290,000 30,000
= 260,000 260,000 0
2 0 30,000 30,000
401 AIEHIL S 260,000 290,000 30,000
= 260,000 260,000 0
2 0 30,000 30,000
01 Al&H 260,000 290,000 30,000
OUHREX =& S(HZAQ) 0 0 130,000 £130,000
3 0 100,000 100,000
2 0 30,000 30,000
OUHREX =7 S (HEA)
100,000,000 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
TTHSAE2L 6,178,446 6,175,366 3,080
= 700,000 700,000 0
g 500,000 500,000 0
s 700,000 700,000 0
= 629,680 626,600 3,080
2 3,648,766 3,648,766 0
=ZHSHE 22 47,080 44,000 3,080
= 28,080 25,000 3,080
2 19,000 19,000 0
201 Lere gl 32,080 29,000 3,080
= 28,080 25,000 3,080
= 4,000 4,000 0
03 A2 32,080 29,000 3,080
O M913 HIHSUE SSH(LEH)
3,080,0002 3,080 0 3,080
= 3,080 0 3,080
BTN L ALY 7,296,419 7,295,086 1,333
= 90,000 90,000 0
3 2,450,000 2,450,000 0
= 673,733 673,733 0
B 2 4,082,686 4,081,353 1,333
Rolaha 2N LA 1,273,290 1,271,957 1,333
= 563,000 563,000 0
= 140,833 140,833 0
2 569,457 568, 124 1,333
Mol 22EL Al 127,000 126,667 333
= 76,000 76,000 0
= 19,000 19,000 0
= 32,000 31,667 333
308 XHXIEHHISOIH 127,000 126,667 333
= 76,000 76,000 0
= 19,000 19,000 0
2 32,000 31,667 333
05 MXESHLLES 127,000 126,667 333




SN
X XH .
S Tt

el

= E M
0 fo
[Papal)]
M o o
=
e
=
R

SN CR(EH) - NRAY - BES Arol 01 o BlnE2
OXNelAMH2ABEESAIEXN SRS ALY
127,000,000 127,000 126,667 333
& 76,000 76,000 0
= 19,000 19,000 0
= 32,000 31,667 333
Kelatd A2 asE Y 52,000 51,667 333
= 31,000 31,000 0
= 7,750 7,750 0
= 13,250 12,917 333
308 MHXIHHMSOIA 52,000 51,667 333
& 31,000 31,000 0
= 7,750 7,750 0
i 13,250 12,917 333
05 AXHMAFEES 52,000 51,667 333
OXlclatdl HAH S A SN A
52,000,000& 52,000 51,667 333
= 31,000 31,000 0
& 7,750 7,750 0
= 13,250 12,917 333
Keldtd SKHIt 2B=SZHAILE2Y 197,000 196,667 333
= 118,000 118,000 0
= 29,500 29,500 0
= 49,500 49,167 333
308 MXIHHMSOIA 197,000 196,667 333
& 118,000 118,000 0
L= 29,500 29,500 0
i 49,500 49,167 333
05 MXHMAEES 197,000 196,667 333
OXclatd S MOt 2F=2AESEAMY
197,000, 000& 197,000 196,667 333
= 118,000 118,000 0
= 29,500 29,500 0
i 49,500 49,167 333
Aelatd 2= c2 24 57,000 56,666 334
& 34,000 34,000 0
= 8,500 8,500 0
= 14,500 14,166 334
308 NXEHHSOIH 57,000 56,666 334
= 34,000 34,000 0
L= 8,500 8,500 0
i 14,500 14,166 334
05 XMXHMAEES 57,000 56,666 334
OXlelatd =28 AtE 57,000,000 57,000 56,666 334
= 34,000 34,000 0
= 8,500 8,500 0
= 14,500 14,166 334
Heegs(2at2t2 ) 3,066,505 3,253,500 A 186,995
S 0 700,000 A700,000
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PN 23221
PSS AN
(> |

&R WRHHXNS (etel: =3
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
= 3,066,505 2,553,500 513,005
LHEHCHXI & 2,508,049 3,208,049 A700,000
S 0 700,000 A700,000
i 2,508,049 2,508,049 0
SYNHLAE &= 2,408,049 3,108,049 A700,000
£ 0 700,000 A700,000
= 2,408,049 2,408,049 0
701 JIEIRI AN ES 2,408,049 3,108,049 A700,000
£ 0 700,000 A700,000
= 2,408,049 2,408,049 0
01 JIEt HEES3 2,408,049 3,108,049 A700,000
O etel= = 0 700,000 A700,000
0 700,000 A700,000
28X = 558,456 45,451 513,005
Bx3 g3 558,456 45,451 513,005
802 gret=JIEt 558,456 45,451 513,005
01 =1ELstes 32,268 20,485 11,783
02009E CI={&2ZoHUXE M & E2AME
o &kl 7,711,300 7,712 0 7,712
02009 2ZHHEXNEHAEX X HE=ALY
e Kol 4,070,660 4,071 0 4,071
02 Al - EHIEXZEtE3 526,188 24,966 501,222
OO A4x=HM NMEFZHE AtHH &3
500,000,000& 500,000 0 500,000
02009 22 QHHEXE X L HEFALY
& &kl 1,221,200& 1,222 0 1,222
ol gl 0 700,000 A700,000
£ 0 700,000 A700,000
GHIHI(SEHL AL ESSIA) 0 700,000 A700,000
S 0 700,000 A700,000
ol gyl 0 700,000 A700,000
= 0 700,000 A700,000
801 OldIbl 0 700,000 A700,000
£ 0 700,000 A700,000
01 olglyl 0 700,000 A700,000
O oldlgl 0 0 700,000 A700,000
£ 0 700,000 A700,000
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SN FUSTD
HE: Zojol =X B

Sl FOjOIS HANBSES (9l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 )= e B2

Z=01= Xt 31,734,648 32,065,815 A331,167

= 2,537,996 12,945,957 A407,961

z 1,410,000 1,410,000 0

| 109,766 12,745 97,021

s 14,000 0 14,000

= 1,117,030 1,073,680 43,350

= 5,673,890 5,683,706 £9,816

2 10,871,966 10,939,727 ~67,761

Zojel =X B 5,014,677 4,836,086 178,591

2 1,490,272 1,366,897 123,375

= 76,664 76,664 0

= 1,946,489 1,938,375 8,114

2 1,501,252 1,454,150 47,102

RIS HAHNEES 1,677,274 1,471,326 205,948

= 1,064,799 918,303 146,496

= 38,433 35,426 3,007

2 574,042 517,597 56,445

Hop4X2 819,480 733,653 85,827

= 573,636 513,557 60,079

2 245,844 220,096 25,748

301 LPBAI 819,480 733,653 85,827

= 573,636 513,557 60,079

2 245,844 220,096 25,748

01 AIBIREE 253 819,480 733,653 85,807

OO &g 819,480, 0002 819,480 733,653 85,827

= 573,636 513,557 60,079

2 245,844 220,096 25,748

2O 01 XL B 6] K| 2 1,838 2,864 A1,026

= 1,470 2,291 A821

2 368 573 2205

301 LPBAI 1,838 2,864 A1,026

2 1,470 2,291 A821

2 368 573 £205

01 AtBIREE 263 1,838 2,864 A1,026

O 0§ 1 XHA SHI X & 1,838,002 1,838 2,864 A1,026

= 1,470 2,291 A 821

2 368 573 £205

ESHOHQIIZHIS 492,694 393,334 99,360

= 344,886 275,334 69,552

2 147,808 18,000 29,808

301 LPBAI 492,694 393,334 99,360

= 344,886 275,334 69,552

2 147,808 118,000 29,808

01 AIBIREE 253 492,694 393,334 99,360

OZZHQ JIZZOHQHS  492,694,0008! 492,694 393,334 99,360

3 344,886 275,334 69,552

2 147,808 118,000 29,808




M ==X
H: Hojel =2X =X
el XIS HAANSES (&te &=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao I & Hl =2
XIS AFSI M HI A ETHALY 114,049 92,262 21,787
= 92,096 74,410 17,686
[ 11,933 8,926 3,007
= 10,020 8,926 1,094
301 et A= 111,049 89,262 21,787
= 89,096 71,410 17,686
[= 11,933 8,926 3,007
= 10,020 8,926 1,094
01 MaIEHEE2E 2 111,049 89,262 21,787
OXSIHLSE (Ot R SSEAAHIA)
35,572,000 35,572 58,542 22,970
= 28,458 46,834 18,376
[= 3,557 5,854 N2,297
= 3,557 5,854 N2,297
OXNYGNLE(2HHESOHHSEIIHNL MHIA)
64,633,000 64,633 30,720 33,913
= 51,707 24,576 27,131
[ 6,463 3,072 3,391
= 6,463 3,072 3,391
OFEAIS 10,844,000 10,844 0 10,844
= 8,931 0 8,931
[ 1,913 0 1,913
ZOHQI S KHEH X 370,761 368,966 1,795
= 60,334 60,334 0
2 76,664 76,664 0
[ 69,353 67,558 1,795
= 164,410 164,410 0
SH e T20/XIX 35,142 33,347 1,795
[= 11,799 10,004 1,795
= 23,343 23,343 0
101 Q14 35,142 33,347 1,795
[~ 11,799 10,004 1,795
= 23,343 23,343 0
04 JIZH22AEES 35,142 33,347 1,795
OXOHI S R20IHHXI X2 (721) 35, 142,000 35,142 33,347 1,795
< 11,799 10,004 1,795
= 23,343 23,343 0
ZOHOI 2 XAl A X| & 2,390, 131 2,378,831 11,300
[ 1,763,847 1,753,197 10,650
= 626,284 625,634 650
ZHOH QI MM EHA| 8 2 H| 2,154,618 2,144,618 10,000
[ 1,648,463 1,638,463 10,000
= 506, 155 508, 155 0
301 LB AZ 2,154,618 2,144,618 10,000
[= 1,648,463 1,638,463 10,000
= 506, 155 508, 155 0
01 MIE2EE2E 2 2,154,618 2,144,618 10,000
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SN
X XH .
S Tt

ok

ZoI= X
ool =X =&
TOfQI= XAl LTI 2

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Arol p[E-Ll HlnE2
OX NI MEASXIA(2H2) 2,154,618,0002 2,154,618 2,144,618 10,000
= 1,648,463 1,638,463 10,000
= 506, 155 506, 155 0
ANE=Z2 24| 14,463 13,163 1,300
= 4,859 4,209 650
= 9,604 8,954 650
301 Ypt8aag 14,463 13,163 1,300
o= 4,859 4,209 650
i 9,604 8,954 650
01 At2lE2EE =45l 14,463 13,163 1,300
OANE=ZXR 14,463,000 14,463 13,163 1,300
[ 4,859 4,209 650
= 9,604 8,954 650
OHel HOoIs & 576,511 616,963 240,452
= 365,139 388,260 A23,121
& 74,856 82,194 AT,338
i 136,516 146,509 29,993
HdSEMAHASEX 4,344 8,688 A4,344
= 2,172 4,344 A2, 172
= 2,172 4,344 A2, 172
301 EtEA = 4,344 8,688 A4,344
= 2,172 4,344 A2,172
= 2,172 4,344 A2, 172
01 MEIEEH = 4,344 8,688 A4,344
OHsEMA JIsEO0H)XI& 1,000,000 1,000 2,000 A 1,000
L= 500 1,000 A500
i 500 1,000 A 500
OFSEMU(ARIISEHM)XZ 3,344,000 3,344 6,688 N3,344
= 1,672 3,344 A1,672
i 1,672 3,344 A1,672
ZOHelIAIS 2 S K& 446,247 472,993 N26,746
= 312,315 331,095 A 18,780
= 44,644 47,299 A2,655
= 89,288 94,599 A5,311
301 Ypt8ag 446,247 472,993 A26,746
= 312,315 331,095 218,780
= 44,644 47,299 2,655
= 89,288 94,599 A5,311
01 AtRIEEE 446,247 472,993 AN 26,746
OZ O AtS 446,247,000 446,247 472,993 A26,746
= 312,315 331,095 A 18,780
= 44,644 47,299 A2,655
= 89,288 94,599 25,311
ZHOHOFS I = XA (& 0H OF = i 50,000 56,202 NG6,202
= 35,000 39, 341 A4,341
& 7,500 8,431 A 931
= 7,500 8,430 A930
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A FUSX
XM ROl 22X =X
(=t =} — -/ [S=TE

el ZOjol BoEZ EEREED
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &F o4 I o HRs2

301 Yyt 50,000 56,202 16,202

2 35,000 39,341 ~4,341

= 7,500 8,431 A 931

2 7,500 8,430 A 930

01 A3l 50,000 56,202 A6,202

o 2A 50,000,000 50,000 56,202 £6,202

2 35,000 39,341 A4,341

= 7,500 8,431 A 931

2 7,500 8,430 A 980

B2 012l 5232 12 1,040 4,200 A3,160

= 520 2,100 A1,580

2 520 2,100 A1,580

301 Yyt 1,040 4,200 A3,160

= 520 2,100 A1,580

2 520 2,100 A1,580

01 Ab3l 1,040 4,200 A3,160
oF= SoMFEEea XY

1,040,000 1,040 4,200 A3,160

= 520 2,100 A1,580

2 520 2,100 A1,580

ol =X =7 18,074,010 18,104, 131 £30,121

= 9,055, 120 9,215,217 A 160,007

s 939,189 895,839 43,350

= 2,576,594 2,488,623 87,971

2 5,503,107 5,504,452 A1,345

Fzoae 2,666,907 2,504,363 162,544

2 217,291 217,291 0

= 86,779 86,779 0

= 1,000,674 888, 130 112,544

2 1,362,163 1,312,163 50,000

gy X 493,102 489,204 3,898

= 86,779 86,779 0

= 30,028 26,130 3,898

2 376,295 376,295 0

307 212H0I 493,102 489,204 3,898

g 86,779 86,779 0

= 30,008 26,130 3,898

2 376,295 376,295 0

02 2I2t 493,102 489,204 3,898

ok (32174 4) 493,102,0002 493,102 489,204 3,898

= 86,779 86,779 0

= 30,008 26,130 3,898

2 376,295 376,295 0

22y 4 491,000 441,000 50,000

402 Q12+ 491,000 441,000 50,000

01 22t 491,000 441,000 50,000
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A F=RSX L
Ha: Lol =X E
el YEgae (B9 &2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
OZ=2Y MHESA (A AID], A0}
181,000,000 181,000 131,000 50,000
22E el A& 325,937 217,291 108,646
= 217,291 217,291 0
S 108,646 0 108,646
307 g12t0ld 325,937 217,291 108,646
= 217,291 217,291 0
L= 108,646 0 108,646
02 BlAANEX 325,937 217,291 108,646
O 22y S=2)| Luy UR(4BA)
25,937,000& 325,937 217,291 108,646
= 217,291 217,291 0
S 108,646 0 108,646
LOoI=XIKE 11,707,122 11,939,254 A232,132
= 8,267,609 8,459,541 A 191,932
& 806,295 813,010 N6, 715
i 2,633,218 2,666,703 A33,485
LoElgeEed 117,057 127,057 A 10,000
307 B12+0l A 79,365 89,365 A 10,000
02 BIHANEX 28,240 38,240 210,000
ottty olths 29 13,000 18,000 25,000
0.1 5,000,000& = 102 5,000 10,000 25,000
O F0lua 24 1,000,000& =62l 6,000 11,000 25,000
SOl Rt AL 598,050 598,050 0
= 299,025 299,025 0
& 149,512 149,512 0
= 149,513 149,513 0
101 el 24| 0 24,300 A24,300
= 0 12,150 212,150
= 0 6,075 26,075
= 0 6,075 26,075
04 JIZtHIZ2E2ENEE S 0 24,300 224,300
O8Iz dgolaa(30) (O 0 24,300 A24,300
= 0 12,150 A12,150
= 0 6,075 26,075
= 0 6,075 A6,075
301 LetEaag 327,240 312,410 14,830
= 163,620 156,205 7,415
= 81,810 78,102 3,708
= 81,810 78,103 3,707
01 AIBIEE " 0l= 327,240 312,410 14,830
Ousd 2 =X dXelAre 327,240,000 327,240 312,410 14,830
= 163,620 156,205 7,415
= 81,810 78,102 3,708
i 81,810 78,103 3,707
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2AM: FUSKX W
Mz Lol 2X s
e Lo =XXA (&9 HM
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES AFoH J| & @ Hns
401 AlEHILE0HH] 270,810 261,340 9,470
= 135,405 130,670 4,735
= 67,702 65,335 2,367
= 67,703 65,335 2,368
01 Al&H| 260,810 251,340 9,470
o328 Lol 260,810,000& 260,810 251,340 9,470
= 125,405 120,670 4,735
== 67,702 65,335 2,367
= 67,703 65,335 2,368
=gz 8,756,686 8,976,568 A219,882
= 7,968,584 8,160,516 A 191,932
== 157,621 163,211 A5,590
= 630,481 652,841 A 22,360
301 LEt8 A= 8,756,686 8,976,568 A219,882
= 7,968,584 8,160,516 A 191,932
< 157,621 163,211 A5,590
= 630,481 652,841 A 22,360
01 MEEX 6= 8,756,686 8,976,568 A219,882
(OPIE=Ro = 8,756,686,000& 8,756,686 8,976,568 A219,882
= 7,968,584 8,160,516 A 191,932
< 157,621 163,211 A5,590
= 630,481 652,841 A22,360
LOISAIS K 750 3,000 A2,250
= 375 1,500 A1,125
= 375 1,500 A1,125
307 QI2tol A 750 3,000 A2,250
= 375 1,500 A1,125
= 375 1,500 A1,125
04 QI2tHALE T 750 3,000 N2,250
OIS AIHESH A 750,000 %13 750 3,000 N2,250
= 375 1,500 A1,125
= 375 1,500 A1,125
LOIQCAAM &5 2,095,316 2,095,316 0
= 790,123 746,773 43,350
= 647,597 669,271 AN21,674
= 657,596 679,272 N21,676
LOINEQAUALERY 1,619,600 1,619,600 0
= 790,123 746,773 43,350
== 414,739 436,413 A21,674
= 414,738 436,414 N21,676
301 et A= 1,619,600 1,619,600 0
2 790,123 746,773 43,350
== 414,739 436,413 A21,674
= 414,738 436,414 A21,676
01 AFEIE & A 246 1,619,600 1,619,600 0
OLOXMBLAA
1,619,600,000& 1,619,600 1,619,600 0
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SN

=0l
HE: Lol =7
Lol

m pal

==t E ool @ e
SA B HRA(SH) - MRAY - B Abod o1& o =

= 790,123 746,773 43,350

= 414,739 436,413 A21,674

i 414,738 436,414 A21,676

HASTHIL=CIX 856,654 817,187 39,467

= 470,220 438,385 31,835

= 62,287 62,287 0

= 72,028 68,212 3,816

i 252,119 248,303 3,816

LSS MEIA 593,816 554,349 39,467

= 470,220 438,385 31,835

= 61,798 57,982 3,816

i 61,798 57,982 3,816

301 LorEal 410,257 370,790 39,467

= 323,373 291,538 31,835

o= 43,442 39,626 3,816

i 43,442 39,626 3,816

01 AtRIEEA 410,257 370,790 39,467

Ookelss MHIA(1459) 410,257,000& 410,257 370,790 39,467

= 323,373 291,538 31,835

L= 43,442 39,626 3,816

i 43,442 39,626 3,816

oy =X 35& 473,240 496,832 A 23,592

= 87,870 184,117 N96,247

Il 97,021 0 97,021

= 92,863 90,820 2,043

= 195,486 221,895 A 26,409

HEHAZINEXE 371,401 396,902 A25,501

= 87,870 116,266 A 28,396

Il 27,833 0 27,833

S 79,979 87,820 AT ,841

7 = 175,719 192,816 A17,097

HAZNHE XA 28,920 53,720 224,800

= 8,596 16,396 27,800

= 20,324 37,324 A 17,000

307 QI2t0IA 18,600 43,400 A24,800

L= 5,500 13,300 A7,800

i 13,100 30, 100 A 17,000

02 BlItAAEX 18,600 43,400 224,800

outdALagA2Y 5,000, 000& 5,000 30,000 A 25,000

& 1,100 9,000 A7,900

i 3,900 21,000 A17,100

O&EATAI A< (2Y) 400,000 400 200 200

= 200 100 100

= 200 100 100

SR ZIIE XY 34,791 32,656 2,135
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35,000, 0002 135,000 31,197 3,803
| 126,867 131,197 £4,330
2 8,133 0 8,133
OERL U = Sl
15,000, 0002 15,000 32,652 A17,652
| 14,006 32,652 18,556
2 904 0 904
307 2I2H0IE 770,880 770,880 0
| 724,440 770,880 46,440
2 46,440 0 46,440
05 PIZteIE2 770,880 770,880 0
ONE2n U SRH2NL =z
770,880, 0002 770,880 770,880 0
| 724,440 770,880 46,440
2 46,440 0 46,440
401 AIEHIL 2O 41,071 40,271 800
| 38,597 40,271 A1,674
2 2,474 0 2,474
01 Al 41,071 40,271 800
OZEEES(AY 41,071,002 41,071 40,271 800
| 38,597 40,271 A1,674
2 2,474 0 2,474
WeES (22251 111,697 53,646 57,951
SHAKNE 78,131 20, 180 57,951
Bjeel 2Pyl ® 78,131 20, 180 57,951
701 JIEEI MBS 78,131 20, 180 57,951
01 JIEtEIHEE2 78,131 20, 180 57,951
OZZHNE XA [+BHLSE5]
57,951,002 57,951 0 57,951
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A B A
g NS3H 243t
el ANEBHELs

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
M Al 23,541,939 29,483,763 A5,041,824
= 260,000 586,400 A 326,400
= 2,266,000 2,287,311 221,31
p) 314,170 316,170 A2,000
= 2,546,655 2,792,508 N245,853
= 18,155,114 23,501,374 A5,346,260
ANSEH g8zt 233,690 259,737 N26,047
= 0 21,311 A21,31
= 3,740 6,108 N2,368
= 229,950 232,318 N2,368
UNRSEEE D[R gber) 228,890 254,937 A26,047
& 0 21,311 A21,31
< 940 3,308 N2,368
= 227,950 230,318 A2,368
ANIGNEELSKHA 0 26,047 N26,047
& 0 21,311 A21,311
= 0 2,368 N2,368
= 0 2,368 N2,368
307 2120l & 0 26,047 N26,047
= 0 21,311 A21,311
S 0 2,368 N2,368
= 0 2,368 N2,368
02 QIHFAE X 0 26,047 N26,047
O XNFIY DEEXS XN= 03 0 26,047 N26,047
= 0 21,31 A21,31
= 0 2,368 N2,368
= 0 2,368 N2,368
Ol Xl ot & 25 A 1,939,125 1,988,110 A48,985
= 260,000 260,000 0
S 666,515 710,000 A43,485
= 1,012,610 1,018,110 25,500
olaXi2el & SItetd 1,845,425 1,887,910 A42,485
= 260,000 260,000 0
< 666,515 703,500 A 36,985
= 918,910 924,410 25,500
JeglE 1002ts EaSAtE 68,515 111,000 A42,485
= 18,515 55,500 A36,985
= 50,000 55,500 25,500
401 AlZHI LS HHI 30,000 0 30,000
01 Al£Hl 30,000 0 30,000
OAE83E AMEESAMY 15,000,000 290 2~ 30,000 0 30,000
402 2I2bE01H 38,515 111,000 AT2,485
< 18,515 55,500 A 36,985
= 20,000 55,500 /35,500
01 It ELE L 38,515 111,000 AT2,485
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A ZHZAlD

M UX 2¢d & B HA
SRl ol X2el & SotetE (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
O2E1002ts 22 A (400t7)
38,515,000 38,515 111,000 AT2,485
= 18,515 55,500 36,985
= 20,000 55,500 35,500
SESE=Re NV JE DN 93,700 100,200 26,500
< 0 6,500 A6,500
= 93,700 93,700 0
JbA 2 MIIAIE JHE 38,700 45,200 26,500
S 0 6,500 26,500
= 38,700 38,700 0
401 AIEHIE 38,700 45,200 26,500
S 0 6,500 26,500
= 38,700 38,700 0
01 Al&HI 38,700 45,200 A6,500
O=80|= A JbAAEN S
21,700,000& 21,700 25,200 23,500
S 0 3,500 23,500
= 21,700 21,700 0
O=827] 4 EHIIAIEHH
17,000, 000& 17,000 20,000 /3,000
S 0 3,000 23,000
= 17,000 17,000 0
SRyl 1,060, 524 1,059, 124 1,400
Il 4,070 4,070 0
= 1,056,454 1,055,054 1,400
HeE 24 27,670 26,270 1,400
AHEHE=E 27,670 26,270 1,400
201 Lt 6,930 5,530 1,400
01 AtR 22 6,930 5,530 1,400
Os Al 1,400,000& 1,400 0 1,400
AR 7,014,163 7,068,899 N54,736
< 1,080,000 1,280,000 200,000
= 5,934,163 5,788,899 145,264
Jtsg ZAID 3,924,663 4,122,199 A 197,536
S 1,000,000 1,200,000 200,000
= 2,924,663 2,922,199 2,464
SE HelolZB& 300,000 500,000 200,000
S 300,000 500,000 200,000
401 Al&ZHI 300,000 500,000 200,000
< 300,000 500,000 200,000
01 Al&HI 296,400 496,400 A200,000
OatEO XY 296,400,000& 296,400 496,400 200,000
= 296,400 496,400 200,000
ANNE A= 26,652 24,188 2,464
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A ZHZAlD
I S ADNY

9l XIZObsE TAIDIBES CCRE!
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 p[E-Ll SImE=ET
201 LEH2HH| 16,770 14,306 2,464
02 =234l 13,120 10,656 2,464
OZ232= € MA3U= 13,120 10,656 2,464
0.8t0IS & &JI= 3,200,000& 3,200 2,316 884
0. 23433 dII= 2,500,000& 2,500 1,920 580
0.3, 243& &Iz 3,500,000& 3,500 2,500 1,000
CANE SHSZA(SLHMLALSESA) 2,952,500 2,809,700 142,800
SHUZ X AEAIHEX A 2,952,500 2,809,700 142,800
401 Al HI YL SO 2,952,500 2,809,700 142,800
01 Al&HI 2,949,080 2,802,500 146,580
OSNSABLIUNY ST 2B ATY S8
A& 1,999,080,000& 1,999,080 1,852,500 146,580
03 AI&=20HYI 3,420 7,200 A3,780
OSMLAE AIE20HbI
950,000,000& *0.36/100 3,420 7,200 A3,780
FANE & F=HESE M 1,018,695 1,360,095 A 341,400
= 0 326,400 A 326,400
= 286,400 286,400 0
i 732,295 747,295 A 15,000
sHE =AML 1,018,695 1,360,095 A341,400
= 0 326,400 A 326,400
= 286,400 286,400 0
= 732,295 747,295 A 15,000
HIMOl A=HE MHIAMS 156,005 171,095 A 15,000
402 QI2HHE01M 114,000 129,000 A 15,000
01 2ItXEE X 114,000 129,000 A 15,000
Os&EZsh2AY ZNUSAAAL (09 0
2g) 105,000,000 105,000 120,000 A 15,000
A FHAHS FEIHESALS 81,600 408,000 A326,400
= 0 326,400 A326,400
= 81,600 81,600 0
403 A XIHHSK=201H 81,600 408,000 A 326,400
= 0 326,400 A 326,400
= 81,600 81,600 0
02 BII2SHHSCHA AL I 81,600 408,000 A 326,400
O MBHAAS = HE2SAMY
81,600,000 81,600 408,000 A326,400
= 0 326,400 A326,400
= 81,600 81,600 0
SaJYgsLENE 4,237,696 4,237,696
EA0IY JMH HA(SAINLSLHIS2ESLEIAH) 4,237,696 4,237,696 0
SAEEHIIZEEE2E 4,237,696 4,237,696 0
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A ZHZAlD
B ZAIASAN
Eel: SA0IY U MA(SAINGELEII=2SSEFA) (etel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
307 QI2t0IA 254,696 508,000 N253,304
08 OIXEN= 254,696 508,000 A253,304
O2004~2009E = At 3 134,696,000& 134,696 388,000 A253,304
706 JIEFLH=HeH 3,981,000 3,727,696 253,304
03 Hg3 3,981,000 3,727,696 253,304
OosAMIIg=E4Il= 3,981,000,000& 3,981,000 3,727,696 253,304
Heas(ZHZ AR 3,447,170 6,107,170 22,660,000
LHEHCHXI & 3,444,070 6,104,070 2,660,000
SEHEAY EEHEE 2,952,500 5,612,500 A2,660,000
701 JIERI AN ES 2,952,500 5,612,500 22,660,000
01 JIEtIHEES 2,952,500 5,612,500 22,660,000
OSZNLAY SEIH HE(SHLZXAEA
&) 2,952,500,000& 2,952,500 5,612,500 A2,660,000
gL =H XE ZHI 720,102 721,468 A 1,366
Il 310,100 312,100 22,000
= 410,002 409, 368 634
LHAFTHI AT MG (LEAFHRNAXAAMNSESES 720,102 721,468 21,366
)
Il 310,100 312,100 A2,000
i 410,002 409, 368 634
LHAFHI XA 720,102 721,468 A 1,366
Il 310,100 312,100 A2,000
= 410,002 409,368 634
402 2I2H X =01 310,100 312,100 22,000
Il 310,100 312,100 22,000
01 222 EX 310,100 312,100 22,000
OLHEALAFHIAAML(ASEU, SSAEE)
310, 100,000& 310,100 312,100 22,000
Il 310,100 312,100 A2,000
802 B+et=zJ|Et 634 0 634
03 L3S 634 0 634
OJIEHOI Rt =2)) BHEt= 634,000 634 0 634
s3HA =4 2,098,230 2,106, 120 A7,890
= 1,996,000 1,996,000 0
= 102,230 110,120 AT,890
s3HX FIINXE(s3XNREEEE3H) 2,098,230 2,106,120 A7,890
& 1,996,000 1,996,000 0
= 102,230 110,120 A7,890
s32Hi2e2d 102,230 110,120 AT,890
101 el 4,600 6,080 1,480
04 JIZHMIZ2XNSE = 4,600 6,080 A 1,480
Os3HXNFHM=HZURY 4,600,000& 4,600 6,080 A 1,480
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M Al

D s3HN &4

D SEHX FIXH(s3XREH

Jm

=]
=2

]

)

SNBSS - HRAY - BHES Aboy 01 o HIRZE2
201 LBty 7,499 12,240 A4 TAT
01 AFR 22| 1,029 1,080 Ab51
oz2d=¢ 1,029 1,080 AB1
0.2 &N 1,029,000& 1,029 1,080 Ab51
02 3224l 6,470 11,160 24,690
O=232z= ¥ WA 1,650 2,400 AT50
0.t28 &IIR=S 1,650,000& 1,650 2,400 AT50
OA&EHI= Xl 4,820 8,760 23,940
0.Ald 27X &tel 4,820,000& 4,820 8,760 A 3,940
401 AlEHIZ 2 88,331 90,000 A 1,669
01 Al&t| 88,331 90,000 21,669
Os3HX =F3 ExAY 88,331 90,000 A 1,669
0.Bi=2 = 88,331,000& 88,331 90,000 A 1,669
HE(IMEA D) 0 2,802,800 £2,802,800
HAE(SGMLALELSIA) 0 2,802,800 22,802,800
ol gl bl 0 2,802,800 A2,802,800
801 0iltlYl 0 2,802,800 A2,802,800
01 oldlbl 0 2,802,800 22,802,800
Oollgltl 0& 0 2,802,800 22,802,800
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A AL
M T RALAE

ool CRAMAYSY (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ
A& 30,927,154 30,415,124 512,030

= 1,708,256 1,708,256 0

& 1,300,000 1,300,000 0

= 4,357,867 4,355,628 2,239

= 23,561,031 23,051,240 509, 791

CEALAY 11,957,206 11,954,654 2,552
& 600,000 600,000 0

L= 3,668,000 3,668,000 0

i 7,689,206 7,686,654 2,552

CE2ALAML2S 106,637 104,085 2,552
= 50,000 50,000 0

i 56,637 54,085 2,552

BT 106,637 104,085 2,552
= 50,000 50,000 0

i 56,637 54,085 2,552

201 LBt 3| 32,217 29,665 2,552

02 23234l 21,150 18,598 2,552
OXtg & et 11,943 9,391 2,552
0.E2EX&ER A 7,975,000& 7,975 5,423 2,552

otd &l 5,980,546 5,980,546 0
= 1,698,880 1,698,880 0

& 700,000 700,000 0

L= 230,000 230,000 0

i 3,351,666 3,351,666 0

gLEFHIA NFAS 216,266 216,266 0
g2 X2 A 216,266 216,266 0
401 A EHIL 204 119,390 216,266 A 96,876

01 Al&HI 119,390 216,266 296,876
g2 FHT S XA 119,390 216,266 296,876

0.4&10+HA 119,390, 000& 119,390 216,266 A96,876

402 It XHE01H 96,876 0 96,876

01 BIZPGEEXR 96,876 0 96,876
OEZHFHIAX A (HLH) 96,876,000& 96,876 0 96,876

Mol & Mt =7 38 25 1,706,326 1,701,848 4,478
= 34,196 31,957 2,239

= 1,672,130 1,669,891 2,239

XH oHl Off 2 AF 1,595,309 1,590,831 4,478
S 34,196 31,957 2,239

= 1,561,113 1,558,874 2,239

Mitate 2=2dl |2 151,309 151,309 0
< 27,196 27,196 0

= 124,113 124,113 0

201 Let2IH| 86,309 121,309 A 35,000
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SN AL
B TWoH 2 M =P 5% 2
CHl: TH B Ol ALY (el &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o HRE2
S 18,196 18,196 0
= 68,113 103,113 A 35,000
02 2323l 86,309 121,309 A 35,000
ONSEHISTL (H2H) 86,309 121,309 A35,000
0. X+A TH ol 2t = & HI = X Hl 86,309,000& 86,309 121,309 235,000
S 18,196 18,196 0
= 68,113 103,113 A 35,000
401 Al&HI YL SO 65,000 30,000 35,000
= 9,000 9,000 0
i 56,000 21,000 35,000
01 Al&HI 65,000 30,000 35,000
OXFITHOH RIS ZHHI B M A LAl S 01 F (DS
) 35,000 0 35,000
0 LIS DA (M, 21 DH)
10,000, 000& *2JH A 20,000 0 20,000
0 THLHOIZ 2 AIA CCTVAIE OIF (HE, THe
S-AE A, LE ZTH) 5,000,000 <200 A 10,000 0 10,000
0 LG Z AL CCTVEBE MDA (HE )
5,000, 000& * 17 2 5,000 0 5,000
Srl28 24 14,000 9,522 4,478
= 7,000 4,761 2,239
i 7,000 4,761 2,239
307 QI12+0I & 14,000 9,522 4,478
= 7,000 4,761 2,239
i 7,000 4,761 2,239
06 283 14,000 9,522 4,478
OZ+H2E3(APEY 2IH2E2)
14,000,000& 14,000 9,522 4,478
= 7,000 4,761 2,239
i 7,000 4,761 2,239
nEdHE N 5,469,351 4,964,351 505,000
= 255,583 255,583 0
2 5,213,768 4,708,768 505,000
wEsFNH 592,970 92,970 500,000
S 5,089 5,089 0
= 587,881 87,881 500,000
MEHAZEREEY 500,000 0 500,000
401 AlEHIZ ST 500,000 0 500,000
01 Al&H| 500,000 0 500,000
OuEF=XE =HFH| 500,000,000& 500,000 0 500,000
=HAHAMB X 4,630,073 4,625,073 5,000
= 250,494 250,494 0
i 4,379,579 4,374,579 5,000
g 24243 452,073 447,073 5,000
S 163,494 153,494 0




SN
X XH .
S Tt

ok

- SHRI(EAH) - NEAY - BE= &hoh I8N
= 298,579 293,579
el 452,073 447,073
= 153,494 153,494
= 298,579 293,579
2=HAHEX 452,073 447,073
OfEX&&E 452,073,000 452,073 447,073
s 153,494 153,494
= 298,579 293,579

_45_




SN BHLOEE AMRICH
=R E I EL
el BN AIY R AT CrRL
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o HRs2
SOt ALY E 17,684,507 25,668,573 AT,984,066
= 2,375,000 2,375,000 0
& 4,065,000 3,665,000 400,000
Il 1,140,000 1,140,000 0
S 4,316,300 4,693,800 A377,500
= 5,788,207 13,794,773 28,006,566
BOIE MR A 11,218,841 2,470,874 A1,252,033
= 2,300,000 2,300,000 0
& 1,265,000 1,265,000 0
= 4,151,800 4,271,800 120,000
i 3,502,041 4,634,074 A 1,132,033
SHEOHZAIRE S E XA 1,947,781 2,067,781 A 120,000
= 1,265,000 1,265,000 0
= 31,800 151,800 A 120,000
= 650,981 650,981 0
HEYSAE I}IBIF 1,280,000 1,400,000 120,000
z 1,000,000 1,000,000 0
= 0 120,000 A 120,000
2 280,000 280,000 0
401 Al&HI LR OHYI 0 1,400,000 1,400,000
= 0 1,000,000 1,000,000
= 0 120,000 2 120,000
i 0 280,000 A280,000
01 Al&H| 0 1,400,000 1,400,000
OUEBIYAEHENE HACCPIIZ B A8 (It
2w3) 0! 0 1,400,000 A1,400,000
2 0 1,000,000 A1,000,000
= 0 120,000 A 120,000
2 0 280,000 280,000
402 DIZHRHROIH 1,280,000 0 1,280,000
= 1,000,000 0 1,000,000
= 280,000 0 280,000
01 BIZPGE2EXR 1,280,000 0 1,280,000
OMEBIYAEHBHE HACCPIIZ B R 242 (It
sSHE) 1,280,000,000& 1,280,000 0 1,280,000
& 1,000,000 0 1,000,000
i 280,000 0 280,000
S A S XA (SSHLAIL S LS H) 767,967 1,900,000 21,132,033
StHolS S AHIEAMY 767,967 1,900,000 21,132,033
401 A EHIL 204 767,967 1,900,000 21,132,033
01 Al&HI 767,967 1,895,630 A1,127,663
OS2 AE T LA LI OHL
767,967, 0002 767,967 1,895,630 A1,127,663
03 Al =R0HHl 0 4,370 24,370
O LUEHAHZLEAIL RUYI 0&+*0.23/100 0 4,370 24,370
stgrorzareiol 0/0IX 3t 2,489,425 2,489,425 0
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S BHEOEE AL EF
& stgrorEAol 0l0IX st
el RIS RIS A ALY (B9 &2
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl & o J| =)o HRs2
2 75,000 75,000 0
g 1,140,000 1,140,000 0
< 164,500 422,000 A257,500
2 1,109,925 852,425 257,500
ESHAY 1,872,000 1,872,000 0
p 1,140,000 1,140,000 0
= 129,500 387,000 A257,500
2 602,500 345,000 257,500
Ol R C = M A2t 1,872,000 1,872,000 0
g 1,140,000 1,140,000 0
= 129,500 387,000 A257,500
2 602,500 345,000 257,500
0I2H X2 0| & 1,539,400 1,539,400 0
g 988,800 988,800 0
= 61,500 319,000 A257,500
2 489,100 231,600 257,500
EIPVCIEES 1,539,400 1,539,400 0
OZstH2IA S 1,308,400, 0002 1,308,400 1,308,400 0
g 856,800 856,800 0
= 28,500 286,000 A257,500
2 423,100 165,600 257,500
sEzzsq 2,880,000 2,480,000 400,000
=l 2,800,000 2,400,000 400,000
2 80,000 80,000 0
SEEEES 2,880,000 2,480,000 400,000
=l 2,800,000 2,400,000 400,000
2 80,000 80,000 0
EEPEDIE 2,880,000 2,480,000 400,000
z 2,800,000 2,400,000 400,000
2 80,000 80,000 0
U2 oy 912,643 812,000 100,643
3 912,643 812,000 100,643
NEETEIE 648,943 598,300 50,643
L= 643,943 593,300 50,643
0 %X GAPRIZAIY =X (HEH
19,000, 0002 19,000 9,000 10,000
3 19,000 9,000 10,000
0 ZZSUE E20HY (LYH
150,000,0002 150,000 130,000 20,000
z 150,000 130,000 20,000
0 MEAEZHUC So|PAE 22 (D
20,643 0 20,643
=l 20,643 0 20,643
3 AL2 2| 263,700 213,700 50,000
O BHUTBCHHB AR XS (L
42,000 42,000
3 42,000 42,000




SN BHEOE ALY CH
HE: sEEAST
ol A AIYER (e @8
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 7| & o HIRZE2
SEEEEEEETIEEED) 8,000,000 8,000 0 8,000
3 8,000 0 8,000
206 2| 20,000 0 20,000
Z 20,000 0 20,000
01 HEHl 20,000 0 20,000
O BigorEiY 228 %452 S HERY(
B2HA) 20,000,0002 20,000 0 20,000
3 20,000 0 20,000
207 HPIHLEI 210,000 170,000 40,000
3 130,000 90,000 40,000
2 80,000 80,000 0
01 eing | 210,000 170,000 40,000
O Bz MRS5S U SIH2H(USHY)
0gl 0 20,000 20,000
=l 20,000 20,000
O ZZRIAY I8 8 (LYRA)
0,000, 0002 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
O sterot=ofeE N (H-YA) 20,000,0008 20,000 0 20,000
=l 20,000 0 20,000
O sigorz JIENE S (L)
20,000, 0002 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
307 2120l H 772,000 530,000 242,000
3 772,000 530,000 242,000
02 pIANBNBE 132,000 110,000 22,000
O AEMAMOIHALEY 2Y(LYH)
82,000, 0002! 82,000 60,000 22,000
=l 82,000 60,000 22,000
04 DIZISASE 600,000 380,000 220,000
O BIYorx BAEE 98 ZHRI(LH)
80,000, 0002 80,000 30,000 50,000
3 80,000 30,000 50,000
O 8e-2 2S(8YH) 10,000, 0002 10,000 0 10,000
=l 10,000 0 10,000
O B2 HSHAH(HSH)
160,000, 000! 160,000 0 160,000
3 160,000 0 160,000
308 XHXISHH SO & 18,000 0 18,000
3 18,000 0 18,000
05 RXISHALES 18,000 0 18,000
O HIsrgeos 23 (HYH)
18,000, 0002 18,000 0 18,000
3 18,000 0 18,000
402 RI2HX 20 532,357 553,000 £20,643
3 532,357 553,000 £20,643




S BHYOIE AL E
M =EHAZST
ol AIERAIET (S92 e
SA - HH . CA(BH) - HREAY - BY2 Of) & o I o HmE2
01 QI EEX 532,357 553,000 A20,643
O BHEAE D235 JSHL(V2HA)
59,357,008 59,357 70,000 A 10,643
z 59,357 70,000 A 10,643
O Mol IR ZHIX(VEHE) 0 0 10,000 10,000
2 0 10,000 10,000
WEEEIEEITE V=) 867,967 5,000,000 A4,132,033
TESIEE= 867,967 5,000,000 A4,132,033
DYWBANASLEH HE 767,967 4,900,000 ~4,132,083
701 JIEBIH A E2 767,967 4,900,000 A4,132,033
B EEEEEE 767,967 4,900,000 ~4,132,033
OBYAWLANAS L3N HE2(BLARI2AA
EIAS!) 767,967, 0002 767,967 4,900,000 ~4,132,033
ol b Bl 0 3,000,000 A3,000,000
BB (2L A LS L3 H) 0 3,000,000 A3,000,000
ol Bl bl 0 3,000,000 A3,000,000
801 ol bl bl 0 3,000,000 A3,000,000
01 OBl 0 3,000,000 A3,000,000
LI 02 0 3,000,000 3,000,000
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2A: 2AQRE
M RS PP (2ACEH)

ool ol e gyl (Etel: &8
SN EB -GS - MBAY - BES o p/E-T" HRE2
2202 5,330,584 5,493,951 163,367

= 821,121 824,065 A2,944

p 1,090, 179 1,185,586 195,407

= 2,869 2,869 0

= 573,893 572,075 1,818

= 2,842,502 2,909,356 66,834

BHSYFHI(ZAAEH) 191,202 428,545 ~237,343
ol 2oyl 35,311 272,654 ~237,343
olzi 2 oyl 35,311 272,654 ~237,343
101 @I 24H| 24,000 261,343 ~237,343

01 24 24,000 80,143 156,143
O PLLH (DB Y) 24,000 80,143 156,143
0.&822 02 0 36,000 36,000
0.BER2A2 AlNQI224Y 0 20, 143 £20,143

o tHe 02 0 7,516 A7,516

0 &9 02 0 12,627 A 12,627

02 JIEtRE 4 0 181,200 £ 181,200
OZ=22o NEBSHAS(BSHY) 0 181,200 A 181,200
0.&822 02 0 58,800 58,800

0.2l 0 0 122,400 A 122,400

AU YLAYST 2 AAZ AL AMH TS 5,125,382 5,051,406 73,976
= 821, 121 824,065 £2,944

p 1,090, 179 1,185,586 195,407

= 2,869 2,869 0

= 573,893 572,075 1,818

= 2,637,320 2,466,811 170,509

BAIYRRRY 645,044 427,844 217,200
= 27,391 27,391 0

= 617,653 400,453 217,200

2ACYEI| B2 YK 587,634 370,434 217,200
301 Yerte Az 217,200 0 217,200

12 Jle2a3 217,200 0 217,200
Ogaet sy 36,000 0 36,000

0.8 (W!BHY)  1,000,0002 30! 128 36,000 0 36,000
OZ=22o NEBS H2 181,200 0 181,200

0.8 (WUBHY) 700,0002 «791 %122 58,800 0 58,800
0.28rO(DSBIY)  600,0008 %1721 %128 122,400 0 122,400

Smo| BACEHHIA KB 1,293,490 1,384,490 £91,000
p 542,500 633,500 A91,000

= 369 369 0

2 750,621 750,621 0

SEREE R 540,000 631,000 £91,000
p 540,000 631,000 A91,000
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2A: 2AQRE

M DN YUALBNRAASHUIAMATE

ool gEol BASABTMHHIA B (Etel & e
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Aol JE A BlusZ
101 Q14| 159,000 250,000 A91,000
p 159,000 250,000 91,000
04 JIZH2ERNSES 159,000 250,000 91,000
OS2ARTEAY BXo2Y 159,000 250,000 £91,000
0.0123 158, 100, 0002 158, 100 250,000 A91,900
p 158, 100 250,000 £91,900
0.0IINSAILR 2

5,0008 *621 5303 900 0 900
p 900 0 900
AYSTAY BA 3 183,896 183,896 0
p 50,988 50,989 A
= 25,494 25,494 0
= 107,414 107,413 1
=l ISPV 50,776 50,776 0
p 25,388 25,389 A
3 12,604 12,694 0
= 12,604 12,603 1
101 Q14| 19,664 21,100 A 1,436
p 9,832 10,550 AT18
= 4,916 5,275 £359
= 4,916 5,275 1359
04 JIAH2ERNSES 19,664 21,100 A 1,436
OZHALA 2121t 18,000,000 18,000 19,500 A 1,500
p 9,000 9,750 AT50
= 4,500 4,875 A375
= 4,500 4,875 A375
OSHNYA 422 1,664,000% 1,664 1,600 64
p 832 800 32
3 416 400 16
= 416 400 16
301 LprBAZ 2,674 1,238 1,436
p 1,337 620 717
3 668 309 359
= 669 309 360
12 Jle2a 3 2,674 1,238 1,436
oz¢ZedlIEE 2,674,000% 2,674 1,238 1,436
p 1,337 620 717
= 668 309 359
= 669 309 360
SRR A AL 321,220 371,394 A50, 174
= 15,567 18,511 £2,944
p 72,890 76,546 13,656
= 41,891 42,073 A 182
= 190,872 234,264 143,392
SO PUEE-FSE < =N 6,800 2,800 4,000
= 3,400 1,400 2,000
= 3,400 1,400 2,000
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SN 2029
Mo HYUULALSIEANENHIAH MRS
el DR A AL (Etol e
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K JE A BlusZ
301 YerE A 6.800 2,800 4,000
= 3,400 1,400 2,000
T 3,400 1,400 2,000
01 AFBIEEE 453 6.800 2,800 4,000
OMMRAE M &2 6,800,0002 6,800 2,800 4,000
= 3,400 1,400 2,000
T 3,400 1,400 2,000
ADALBLIAY 39,554 44,396 14,842
g 19.777 22,198 12,421
= 9,888 11,099 A1,211
T 9,889 11,099 £1,210
307 QI2+0| A 33,990 38,832 14,842
g 16,995 19,416 ~2,421
= 8,497 9,708 A1,211
T 8,498 9,708 A 1,210
01 SlEYREH| 33,990 33,832 14,842
OMLA+HAIS X & (14%) 18,972, 0002 18,972 20,972 A2,000
g 9,486 10,486 A1,000
= 4,743 5,243 A500
2 4,743 5,243 A500
OIZ4+HAIS X (26%) 10,014,000 10,014 12,856 12,842
g 5,007 6,428 A 1,421
= 2,503 3,214 AT
2 2,504 3,214 AT10
SO U YA LB A Y 21,516 23,986 £2,470
g 10,758 11,993 ~1,235
3 5,380 5,997 ~B17
T 5,378 5,996 ~618
307 QI2+0|A 21,516 23,986 A2,470
g 10,758 11,993 A 1,235
= 5,380 5,997 N
2 5,378 5,996 1618
01 SlEYLRE| 21,468 23,938 A2,470
OO0I20H ¢4 &4 01 44012 2 HI (14F)
16,454,000 16,454 18,924 A2,470
g 8,227 9,462 £1,235
= 4,114 4,731 ~B17
T 4,113 4,731 A618
ADUAMOLE R0 X2 17,528 21,070 13,542
2 14,022 16.856 12,834
= 1,753 2,107 1354
T 1,753 2,107 1354
307 QI2+0| A 17,528 21,070 13,542
= 14,022 16,856 ~2,834
= 1,753 2,107 N34
2 1,753 2,107 ~354
05 Bl2releta 17,528 21,070 13,542
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M =¥
P SULAHLSIEAHY S HEIAXM RS
o A oo A AH)
Y H(SAH) - NMRAY - BES ALl J &= =&
ONMDUAMMOIZ=R0|XI& (2201) 17,528,000 17,528 21,070 N3,542
= 14,022 16,856 N?2,834
< 1,753 2,107 N 354
= 1,753 2,107 A 354
SAALESH 148,750 191,850 A43,100
ot AR 129,100 172,200 A43,100
1 ASIEEE 2063 127,600 170,700 A43,100
OEM=5t2 120,000, 000& 120,000 156,900 A36,900
OSMOIHZTEEZ 2,800,000& 2,800 9,000 6,200
HAZ AN 84,709 84,709 0
J| 42,355 42,355 0
== 21,177 21,177 0
= 21,177 21,177 0
ol 24| 21,164 19,500 1,664
J| 10,582 9,750 832
== 5,291 4,875 416
= 5,291 4,875 416
04 JIZtMIZ2 2R EE 21,164 19,500 1,664
OYGAdEHAANS 19,664,000& 19,664 18,000 1,664
J| 9,832 9,000 832
= 4,916 4,500 416
= 4,916 4,500 416
B2 AH| 61,545 63,209 A 1,664
J| 30,773 31,605 AB32
< 15,386 15,802 AN416
= 15,386 15,802 A416
01 AtR22ldl 61,545 63,209 A 1,664
OESAZEZHI (X 26,457 ,000& 26,457 28,121 A 1,664
J| 13,229 14,061 AB32
< 6,614 7,030 A416
= 6,614 7,030 A416
AL L AL 1,793 2,013 A 220
= 1,545 1,655 A 110
= 179 179 0
= 69 179 A 110
oI2tol & 1,200 1,420 A 220
= 1,070 1,180 A 110
= 120 120 0
= 10 120 A 110
oIt E 2 1,200 1,420 N 220
@)=g=p (| ISPy 0 0 220 A 220
= 110 220 A 110
= A110 0 A 110
A 2 2ZEESA 170,313 168,313 2,000
J| 71,750 71,750 0
= 36,575 34,575 2,000
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Y L
Ha: NEHYUALENSAASHUAHNM RS
SRl TABAANY L AEBAY (e @
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Ofl & o Il jes)e Rz
2 61,988 61,988 0
w0l X 2 E AN 145,500 143,500 2,000
J| 71,750 71,750 0
= 36,575 34,575 2,000
= 37,175 37,175 0
201 Yereg| 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
01 AtR2elt] 2,000 0 2,000
0024 SUXHAY B2 2,000, 0002 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
Mooty el 22,730 24,230 A1,500
| 6,750 7,500 AT50
2 15,980 16,730 AT50
=SSR 1,500 3,000 A1,500
| 750 1,500 AT50
2 750 1,500 AT50
201 Yer2g| 1,500 0 1,500
| 750 0 750
2 750 0 750
01 AtR2elt] 1,500 0 1,500
OZHMY LAY ELE 1,500,0002 1,500 0 1,500
| 750 0 750
2 750 0 750
307 2I2t0IH 0 3,000 3,000
| 0 1,500 A1,500
2 0 1,500 A1,500
05 DI2tSIEr2 0 3,000 23,000
OZSAZ L HAHHI 0% 0 3,000 A3,000
| 0 1,500 A1,500
2 0 1,500 A1,500
UEHYSSAANAB A 509,538 512,088 A2,550
| 212,541 212,541 0
2 2,500 2,500 0
= 65,345 65,345 0
2 229,152 231,702 A2,550
UES wRADE 196,236 198,786 A2,550
| 84, 131 84,131 0
2 112,105 114,655 A2,550
101 Q1248 188,904 191,454 A2,550
| 80,465 80,465 0
2 108,439 110,989 A2,550
04 JAMZRIISES 188,904 191,454 A2,550
OYSBABXLY (XS MG SHRIE)
86,504,0002 186,504 191,454 A4,950
| 80,465 80,465 0
2 106,039 110,989 A4,950

_54_




SN
X XH .
S Tt

el

CECEE]
MY YLASSABAA S MY AME TS
YEHASBAAS L5 SR
o (S H) - MRAMY - B arey =
OY2BHAIIZ T2 (LaH=)
300,000 +89! 2,400 0 2,400
ALS DAY 40,000 40,000 0
= 20,000 20,000 0
2 20,000 20,000 0
us, B=PlusAtel 40,000 40,000 0
= 20,000 20,000 0
= 20,000 20,000 0
o121t 6,990 10,600 A3,610
= 3,495 5,300 A1,805
= 3,495 5,300 ~1,805
IANH2EHE LS4 6,990 10,600 £3,610
ORCIUI0IE 2121 6,990, 0002 6,990 6,400 590
= 3,495 3,200 295
2 3,495 3,200 295
OFAQR Q12| 0 0 4,200 A4,200
= 0 2,100 £2,100
2 0 2,100 A2,100
At bl 9,010 5,400 3,610
= 4,505 2,700 1,805
2 4,505 2,700 1,805
NESEIT 9,010 5,400 3,610
SETIER=1 7,470 3,860 3,610
0.E2SHX ¥ 2| 7,470,0002 7,470 3,860 3,610
= 3,735 1,930 1,805
2 3,735 1,930 1,805
AS T ALY 115,962 115,962 0
| 57,981 57,981 0
2 57,981 57,981 0
AUYSHGSLALLY 87,000 87,000 0
9] 43,500 43,500 0
2 43,500 43,500 0
o121t 29,500 37,000 A7,500
| 14,750 18,500 A3,750
2 14,750 18,500 A3,750
PIEEEPETRS 29,500 37,000 A7,500
OBt AAST 2R ALAY Q1Y
27,000,0002 27,000 33,000 6,000
9] 3,500 16,500 3,000
2 13,500 16,500 3,000
oo 282 2,500, 0002 2,500 4,000 A1,500
| 1,250 2,000 AT50
2 1,250 2,000 AT50
At bl 22,500 31,000 8,500
| 11,250 15,500 ~4,250
2 11,250 15,500 A4,250
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SN 2029
B ANMYLALSALAAZNEANMRE
&l SoSt AU S ALY (ctel: &
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0 &t o4 01 o HIREY
01 AtSR22/Hl 22,500 31,000 28,500
Osto|oAYEa T2y Ay
14,420,000& 14,420 22,920 28,500
| 7,210 11,460 24,250
i 7,210 11,460 A4,250
301 Ypt8azg 11,236 10,000 1,236
Il 5,618 5,000 618
i 5,618 5,000 618
10 EAIAHIE A= 11,236 10,000 1,236
OSto|UHASANIZ A AT BAH(Z2HAY
g) 1,236,000& 1,236 5,000 A3,764
Il 618 2,500 21,882
= 618 2,500 A 1,882
OJIBMzZ=una&EMI EIA=72(3008) 0 0 3,000 23,000
| 0 1,500 21,500
= 0 1,500 A 1,500
OZZOHEAX JIEE 2 (XY 2A15)
5,000, 000& 5,000 2,000 3,000
Il 2,500 1,000 1,500
i 2,500 1,000 1,500
OZz N =gkt 7188 72 5,000, 000& 5,000 0 5,000
Il 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
307 QI12t0l & 19,764 5,000 14,764
J| 9,882 2,500 7,382
= 9,882 2,500 7,382
01 eI2¥d 1=l 19,764 5,000 14,764
Osteroors Y AT 7L 15,000,000& 15,000 5,000 10,000
| 7,500 2,500 5,000
i 7,500 2,500 5,000
Otz Adz+ 4,764,000& 4,764 0 4,764
| 2,382 2,382
= 2,382 2,382
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A sII=dH
M HYPAEAH(ASEsSA)
cHel: ol 2o (s &)
SN -3 S2ARAH) - MFAY - BES Off &+ o4 I EH Husz
s =MH 44,130,134 42,253,634 1,876,500
= 7,123,277 7,006,097 117,180
Z 6,331,000 6,331,000 0
pJ 2,036,224 2,047,398 AT11,174
=2 215,885 215,885 0
< 4,270,770 3,599,489 671,281
= 24,152,978 23,053,765 1,099,213
HY2SIH (M4t 62,252 72,663 A10,411
ol 2y 8,873 19,284 A10,411
SO A1 Y] 0 10,411 A10,411
101 Q14| 0 10,411 A10,411
02 JIEtR 2 0 10,411 A10,411
O3 A=A A (ASHE) 0 10,411 A10,411
0. AIZRA22E o 0 2,611 N2,611
0.9A+&(235) 0 0 600 A600
0.dAzsdd+< 0 0 7,200 AT7,200
P pesRel g 20,439,814 19,220,965 1,218,849
= 6,157,958 6,195,446 A37,488
Z 691,000 691,000 0
pJ 23,591 23,591 0
= 205,578 205,578 0
5= 1,992,388 1,382,899 609,489
= 11,369,299 10,722,451 646,848
SEU & Yoty 5,715,510 5,750,172 N 34,662
= 458,963 458,963 0
Z 596,000 596,000 0
pJ 23,591 23,591 0
=2 205,578 205,578 0
< 284,719 286,213 A1,494
7 = 4,146,659 4,179,827 33,168
sHATHE IS 362,000 360,360 1,640
= 84,700 84,700 0
= 277,300 275,660 1,640
301 Ler2 a3 362,000 360,360 1,640
2 84,700 84,700 0
= 277,300 275,660 1,640
02 er3Lslta 362,000 360,360 1,640
OF=j=heIPVE L PNF=PNE-! 362,000,000 362,000 360,360 1,640
=2 84,700 84,700 0
= 277,300 275,660 1,640
AR LR ALY 13,950 51,950 38,000
307 gltol™ 0 38,000 38,000
04 QIZEHALE £ 0 38,000 38,000
O3sY UEIl EHHLYFHA 0 38,000 38,000
0.C+&71 ¥R 0 0 9,500 9,500




M s€lis4dH

By sE22N5E 2 I
SOl SOIASEH U MBOFI CEERE]
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o HRE2

0.5S&= HA.EEHA o0& 0 28,500 A 28,500

EESMEALASBNIAES 17,362 15,664 1,698

S 8,681 7,832 849

s 8,681 7,832 849

301 YsB A 17,362 15,664 1,698

= 8,681 7,832 849

= 8,681 7,832 849

12 JIEtE o= 17,362 15,664 1,698

O ESstts B& sEMY 17,362,000& 17,362 15,664 1,698

= 8,681 7,832 849

i 8,681 7,832 849

FD=sHZISANUE DS 27,750 27,750 0

S 15,000 17,343 N2,343

= 12,750 10,407 2,343

307 212H0I& 27,750 27,750 0

= 15,000 17,343 £2,343

= 12,750 10,407 2,343

02 232X 27,750 27,750 0

Ox 1= NI 27,750,000& 27,750 27,750 0

= 15,000 17,343 N2,343

= 12,750 10,407 2,343

HEdsgSHdAsEULASEA 1,525,611 1,718,384 AN192,773

= 149,940 146,000 3,940

= 73,558 73,558 0

i 1,302,113 1,498,826 A196,713

MetdsP AR 34,370 88,470 A54,100

402 SI2H 201 20,900 75,000 A54,100

01 QIAREBE 20,900 75,000 A54,100

OreZE=sIt JHMAA 5,900, 000& 5,900 30,000 224,100

OdLE=sgy 2&d Z2E=sH NN o0& 0 30,000 A30,000

DEIN YUX 495,685 612,640 ~116,955

307 QI2t0IA 12,160 28,500 216,340

04 DIZHHALE X 12,160 28,500 A 16,340
OsoiMa 9 221 HETA

12,160,000& 12,160 28,500 A 16,340

402 22t 01M 476,685 577,300 A2 100,615

01 22 XG2EX 476,685 577,300 A 100,615

ORHAESSAA 455,972,000 455,972 553,000 A97,028

OZNE LALE SSAL 2,013,000& 2,013 5,600 AN3,587

ER FANE 57,342 83,000 A 25,658

301 et Az 37,342 63,000 A 25,658

12 JIEtE A= 37,342 63,000 N25,658
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M s€lis4dH

ol sE2NST L FYH
S HEYSASHYSAULSEE (25l &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2

OYUMMFAS X 37,342, 00021 37,342 63,000 725,658
MRS H A B2 14,940 11,000 3,940
= 14,940 11,000 3,940
201 LByl 14,940 11,000 3,940
= 14,940 11,000 3,940
01 A2l 14,940 11,000 3,940
OBASHERAASINE 2L 14,940,0009 14,940 11,000 3,940
= 14,940 11,000 3,940
NP YIS LY SYOLSHT 9,422,970 7,976,686 1,446,284
= 5,449,548 5,490,976 ~41,428
3 95,000 95,000 0
= 1,600,731 989,748 610,983
, 2 2,277,691 1,400,962 876,729
ZALAXNY BRI AL 194,766 253,948 £59,182
= 136,336 177,764 ~41,428
2 58,430 76, 184 A17,754
301 LBAI 185,139 244,321 A59, 182
= 129,597 171,025 A41,428
2 55,542 73,296 ~17,754
12 JIEt2 A 185,139 244,321 59,182
OFAZ2 N AT EH ALY 185, 139,000% 185,139 244,321 ~59, 182
= 129,597 171,025 A41,428
= 55,542 73,296 A17,754
L2 LMLUT A ALY 66, 182 12,924 53,258
= 33,091 6,462 26,629
2 33,091 6,462 26,629
402 BIAR 20| 66, 182 12,924 53,258
= 33,091 6,462 26,629
= 33,091 6,462 26,629
01 PIIX=EE 66, 182 12,924 53,258
ORALSH XA 53,258, 0002 53,258 0 53,258
= 26,629 0 26,629
2 26,629 0 26,629
= Ol EF &S THBH K| 2 283,500 0 283,500
301 YerEa3 283,500 0 283,500
12 JIE2 A 283,500 0 283,500

O = Ofl EFZ 2 TH B X 2 AL (180ha)
283,500,0002 283,500 0 283,500
ERTEDIET- T -DiE=PiL=! 1,168,708 0 1,168,708
= 584,354 0 584,354
= 584,354 0 584,354
301 LB A 1,168,708 0 1,168,708
= 584,354 0 584,354
2 584,354 0 584,354
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M s€lis4dH

Y sE22NSE 2 FYH
o9l AEYSASHUSAULSEH (Sl #)

SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o HRs2
12 JIEtE2 4= 1,168,708 0 1,168,708

O THEH 5 0HZ F O T2 (5,40055 1)

1,168,708,000& 1,168,708 0 1,168,708
S 584,354 0 584,354
i 584,354 0 584,354
ey FIELS MUY 6,870,922 6,324,995 545,927
2 541,922 485,389 56,533
& 575,000 575,000 0
] 1,532,633 1,543,807 A1, 174
= 738,161 688,369 49,792
i 3,483,206 3,082,430 450,776
SHE Z2Hd 25t 1,490,330 1,493,980 23,650
o 240,000 240,000 0
Il 609, 165 613,815 A4,650
S 112,399 111,399 1,000
= 528,766 528,766 0
o= 2HAH MY 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
201 B3| 1,000 0 1,000
S 1,000 0 1,000
01 AtE22(Hl 1,000 0 1,000
OsudE Mo ARFE F Y 1,000,000& 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
SMMASH (XA 277,000 277,000 0
402 SI2H 201 277,000 277,000 0
01 PIATEBE 277,000 277,000 0
OTMR Xts ZHHIl A XA 31,000,000& 31,000 36,000 25,000
O ZAAIE K& ALY 30,000,000& 30,000 25,000 5,000
SAAIE SUSALS 559,500 564,150 24,650
Il 559,500 564,150 24,650
402 SI2H 201 559,500 564,150 24,650
Il 559,500 564,150 24,650
01 It ELEX 559,500 564,150 24,650
OSAMAISSHSHALS (5I0 &) 559,500,000& 559,500 564,150 A 4,650
Il 559,500 564,150 A 4,650
HEB=L DBt R Y 2,368,980 2,014,750 354,230
Il 714,000 714,000 0
S 188,600 186,485 2,115
= 1,466,380 1,114,265 352,115
OF 2 AFI P ) 4 Al 14,310 10,080 4,230
= 7,155 5,040 2,115
i 7,155 5,040 2,115
402 I X201 14,310 10,080 4,230
= 7,155 5,040 2,115
= 7,155 5,040 2,115
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M s€lis4dH
B HEY HEENS MUIIUESY
Sl AEYEL J|BEY (e @
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
01 BIZFGEEXR 14,310 10,080 4,230
OSSN 14,310,000& 14,310 10,080 4,230
= 7,155 5,040 2,115
i 7,155 5,040 2,115
ZAASEAS 350,000 0 350,000
401 Al&HIZL=ROHYI 350,000 0 350,000
01 Al&HI 350,000 0 350,000
OSDHEAUEAMY (2 DIREE)
350,000,000& 350,000 0 350,000
29 9 SN 2,159,591 2,060,810 98,781
= 253,100 253,100 0
= 335,000 335,000 0
J| 209,468 215,992 N6,524
= 314,693 288,032 26,661
i 1,047,330 968,686 78,644
NEHFHIEUMFA 70,023 55,652 14,371
301 LEtEas 20,833 6,462 14,371
12 JIEtEA S 20,833 6,462 14,371
OJgdes® d49xXbE 3,960,000 3,960 0 3,960
O3ASgA =S (UBHA) 10,411 0 10,411
0.AItAZ 25 5,430 12/ %x40A| 2++ 122 2,611 0 2,611
0.8 (LB) 50,000& 121128 600 0 600
0.8 gsdd=E 600,000& *121x12& 7,200 0 7,200
FHosot 3 0HH 98,390 56,090 42,300
= 31,400 18,710 12,690
= 66,990 37,380 29,610
402 QI+ XHE01H 98,390 56,090 42,300
S 31,400 18,710 12,690
= 66,990 37,380 29,610
01 BIZPGEEX 98,390 56,090 42,300
OF4tsIF AFHY XML AL 45,600,000& 45,600 22,800 22,800
= 13,680 6,840 6,840
i 31,920 15,960 15,960
OF4sIt =220 X& 39,000,000 39,000 19,500 19,500
< 11,700 5,850 5,850
i 27,300 13,650 13,650
SR 131,329 111,329 20,000
301 et as 59,690 39,690 20,000
12 JIEtEA S 59,150 39,150 20,000
O4 Ex4c8 56,000,000& 56,000 36,000 20,000
2001 OIFF=HKHM At 66,441 70,891 N4,450
p) 41,421 47,945 N6,524
S 8,340 7,649 691
= 16,680 15,297 1,383
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2N 5
als

SR
y: AHY WS
Al
=

el EIY o Sa2AN (e @
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ

301 YBrBAS 66,441 70,891 A4,450

| 41,421 47,945 ~6,524

= 8,340 7,649 691

2 16,680 15,297 1,383

12 JIEt2 A 66,441 70,891 A4,450

OMTI| OIHZNF AREZE  66,441,0008) 66,441 70,891 A4,450

o] 41,421 47,945 ~6,524

= 8,340 7,649 691

2 16,680 15,297 1,383

ARG AP =& 96,630 70,070 26,560

= 83,350 70,070 13,280

2 13,280 0 13,280

206 T 2H| 71,430 44,870 26,560

= 58, 150 44,870 13,280

2 13,280 0 13,280

NIED 71,430 44,870 26,560
ORHS 22 Xeye WETL(SoHIU)

26,560,0002 26,560 0 26,560

= 13,280 0 13,280

2 13,280 0 13,280

E P VN=pIE =" 852,021 755,455 9,566

= 283,822 232,289 56,533

= 122,469 102,453 20,016

2 440,730 420,713 20,017

ARD FMEIF ASKEY 95,906 15,840 80,066

=2 47,953 7,920 40,033

= 23,976 3,960 20,016

2 23,977 3,960 20,017

206 2| 16,906 0 16,906

2 8,453 0 8,453

& 4,226 0 4,226

2 4,227 0 4,207

01 T2l 16,906 0 16,906

OF4HsIl A5tz 16,906,00024 16,906 0 16,906

= 8,453 0 8,453

= 4,226 0 4,226

2 4,207 0 4,207

301 YLrBAZ 79,000 15,840 63, 160

= 39,500 7,920 31,580

= 19,750 3,960 15,790

2 9,750 3,960 15,790

12 JIEI2 A2 79,000 15,840 63, 160

OARR HasIt ASKR 79,000,000 79,000 15,840 63, 160

= 39,500 7,920 31,580

= 19,750 3,960 15,790

2 19,750 3,960 15,790

BYEIIASHET 16,500 0 16,500
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SM: S|z HE
HE: 2 FYENS BUI|HEY

SE RNEPONSETTE CEERE

SA - SR(E) - HRAY - BES O &+ o4 plE=L HIRE

= 16,500 0 16,500

402 22t XH=01H 16,500 0 16,500

= 16,500 0 16,500

01 2= X 16,500 0 16,500

OxgsHarsAZXE 16,500,000& 16,500 0 16,500

= 16,500 0 16,500

SEHL A 10,408, 132 10,288, 132 120,000

= 96,000 0 96,000

= 4,555,000 4,555,000 0

= 7,807 7,807 0

= 773,300 761,300 12,000

= 4,976,025 4,964,025 12,000

SENL A 10,352,482 10,232,482 120,000

= 96,000 0 96,000

= 4,555,000 4,555,000 0

= 7,807 7,807 0

= 773,300 761,300 12,000

= 4,920,375 4,908,375 12,000

=2l AIEERX 19,000 19,000 0

=2 7,807 7,807 0

= 11,193 11,193 0

401 Al&HIZL=ROHYI 19,000 19,000 0

= 7,807 7,807 0

= 11,193 11,193 0

01 AlEHI 19,000 0 19,000

SEANESSTBE (HMDS H)

19,000,000& 19,000 0 19,000

=2 7,807 0 7,807

= 11,193 0 11,193

04 SAZ-SHAIZHI 0 19,000 A 19,000

O=xeIAdEs X2l (Mins HAE) o 0 19,000 A 19,000

= 0 7,807 AT,807

= 0 11,193 A11,193

St bl S0 120,000 0 120,000

= 96,000 0 96,000

= 12,000 0 12,000

= 12,000 0 12,000

401 Al&HI YL S OHYI 120,000 0 120,000

= 96,000 0 96,000

S 12,000 0 12,000

= 12,000 0 12,000

01 AlEHI 120,000 0 120,000

Ostgig = 120,000,000 120,000 0 120,000

= 96,000 0 96,000

= 12,000 0 12,000

= 12,000 0 12,000

HE3 MHEHDI= 546,942 544,807 2,135
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D s8lls

=

D ANESE3 MeHol=

XA EA

/T o

3 Jl=one

SNBSS - HRAY - BHES 01 o

= 115,985 113,850

= 50,000 50,000

= 19,500 19,500

2 361,457 361,457

N SHs JlsHe 546,942 544,807

= 115,985 113,850

= 50,000 50,000

= 19,500 19,500

2 361,457 361,457
BAS BHNET 2,135 0 2,
= 2,135 0 2,
206 T2 2,135 0 2,
= 2,135 0 2,
01 T2l 2,135 0 2,

OBASHHEX

135,002 2,135 0 2,
= 2,135 0 2
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SN AGHEE
X{ ZH - };HCIs;aI-E
S Tt o

ol LSRRI S EER:E]
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0 &t o4 o1 o HRE2
A AR A 30,493,856 28,402,356 2,091,500

= 14,157,650 13,602,350 555,300

2 3,342,900 3,342,900 0

I 3,736,000 2,784,400 951,600

= 769,100 305,700 463,400

= 8,488,206 8,367,006 121,200

SEHE(MBIETAYA) 3,158,512 2,559,912 598, 600
= 1,542,650 1,265,000 277,650

I 350,000 271,000 79,000

[ 253,700 22,000 231,700

= 1,012, 162 1,001,912 10,250

TESE DV 2,801,512 2,202,912 598, 600
= 1,306,650 1,029,000 277,650

I 350,000 271,000 79,000

= 253,700 22,000 231,700

2 891, 162 880,912 10,250

LEALHBRIDHE 2,561,000 1,962,400 598, 600
= 1,306,650 1,029,000 277,650

| 350,000 271,000 79,000

= 253,700 22,000 231,700

= 650,650 640,400 10,250

701 JIEISIHAEE2 2,561,000 1,962,400 598,600
= 1,306,650 1,029,000 277,650

y 350,000 271,000 79,000

= 253,700 22,000 231,700

2 650,650 640,400 10,250

01 JIEtBIHEES 2,561,000 1,962,400 598, 600
USALHBRIDELHHES 2,561,000 1,962,400 598,600
SOEDIS5I S HHIAIY 896,000,000 896,000 807,000 89,000

= 565,000 565,000 0

I 145,000 145,000 0

[ 89,000 0 89,000

2 97.000 97,000 0

0.3l 4+ F2I RSB 1,076,500, 00084 1,076,500 669,600 406,900

=2 741,650 464,000 277,650

I 205,000 126,000 79,000

[ 64,000 22,000 42,000

= 65,850 57,600 8,250

0.2MZBI+E 334,500,0008! 334,500 233,800 100,700

= 100,700 0 100,700

= 233,800 233,800 0

0.2X2 ez 2,000,000 2,000 0 2,000
stz 17,240,500 15,749,600 490,900
= 12,615,000 12,337,350 277,650

I 3,386,000 2,513,400 872,600

= 487,500 255,800 231,700

= 752,000 643,050 108,950

SIECNRAY (SRMLS 17,240,500 15,749,600 1,490,900
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SN ASET AL
M otac e
Sl SHEE XA (BN SEEIH) (25l &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 )= e bRz
= 12,615,000 12,337,350 277,650
o] 3,386,000 2,513,400 872,600
= 487,500 255,800 231,700
2 752,000 643,050 108,950
S=0+S0 4+ S HHI ALY 896,000 807,000 89,000
= 565,000 565,000 0
o] 145,000 145,000 0
= 89,000 0 89,000
2 97,000 97,000 0
401 AIEHIL2CH] 896,000 807,000 89,000
= 565,000 565,000 0
| 145,000 145,000 0
= 89,000 0 89,000
= 97,000 97,000 0
01 Al&t| 890,915 801,915 89,000
ORL0ISoH+EHHI A 890,915,0002 890,915 801,915 89,000
= 559,915 559,915 0
| 145,000 145,000 0
= 89,000 0 89,000
2 97,000 97,000 0
ZBOILESY 660,000 624,000 36,000
| 408,000 372,000 36,000
2 252,000 252,000 0
307 Q201 H 508,000 472,000 36,000
| 316,000 280,000 36,000
2 192,000 192,000 0
05 PI2telEr2 508,000 472,000 36,000
OTToH4M2IAIL A2t 458,000,0002 458,000 422,000 36,000
o] 266,000 230,000 36,000
2 192,000 192,000 0
YNR GHECALEE 14,608,000 13,649,000 959, 000
= 11,311,000 11,311,000 0
| 2,628,000 1,870,400 757,600
= 334,500 233,800 100,700
2 334,500 233,800 100,700
401 Al&HIL 20| 33,800 233,800 £200,000
01 Al&t| 32,116 232,116 A200,000
OYNE SHETAMSBAY 32,116,008 32,116 232,116 200,000
402 QIR 201 14,574,200 3,415,200 1,159,000
= 11,311,000 11,311,000 0
o] 2,628,000 1,870,400 757,600
= 334,500 233,800 100,700
2 300, 700 0 300, 700
02 DIZFHE AL b 14,574,200 3,415,200 1,159,000
OYYR GHHECAE HEAL(LYH)
14,574,200, 0002 14,574,200 3,415,200 1,159,000
= 11,311,000 11,311,000 0
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SA: ABAET AN A
M otxE e
CHel: Bl T XA (ST SEE ) EERE
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0 &t o4 o1 o HRE2
5] 2,628,000 1,870,400 757,600
= 334,500 233,800 100,700
2 300,700 0 300,700
StaHE =& 1,076,500 669,600 406,900
=2 739,000 461,350 277,650
| 205,000 126,000 79,000
= 64,000 22,000 42,000
T 68,500 60,250 8,250
401 Al&HI L2 1,076,500 669,600 406,900
= 739,000 461,350 277,650
p] 205,000 126,000 79,000
[ 64,000 22,000 42,000
2 68,500 60,250 8,250
01 Al&H| 1,069,572 664,725 404,847
OMEBBotaHel BB M AL L X ALY
863,613,000 863,613 309,975 553,638
= 593,613 213,775 379,838
p] 167,000 59,000 108,000
[ 51,500 10,000 41,500
o 51,500 27,200 24,300
OMEBZoI4HelRESLEH AL X ALY
o 0 154,291 ~ 154,291
= 0 106,891 ~106,891
p] 0 29,000 29,000
[ 0 5,000 A5,000
2 0 13,400 13,400
QKoL S5t aMe T ZQHeIAA AX A
148,163,000 148, 163 144,163 4,000
=2 99,963 99,963 0
y] 27,000 27,000 0
= 9,000 5,000 4,000
2 12,200 12,200 0
OMNBBtEMEI R SAHMeIAlE SXIAY
57,796,000 57,796 56,296 1,500
= 38,496 38,496 0
p] 11,000 11,000 0
< 3,500 2,000 1,500
2 4,800 4,800 0
03 Al&S0Hb 6,928 4,875 2,053
OMEB B4 M2l REOIH2IAIL A XA SO
bl 855,000,0002!*0.63/100 5,387 2,225 3,162
= 5,387 2,225 3,162
Ouloh S5t aMelR ZQMelAA MX A
Sy 144.,000,00021%0.72/100 1,087 1,087 0
=2 1,087 0 1,087
2 0 1,087 ~1,087
OANBBI=HEIR SHIAL XA 20
bl 56,000, 0002 +0.9/100 504 504 0
= 504 0 504
2 0 504 A504
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